RuneScape:Chat/Logs/25 February 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:15 <AnselaJonla> test
23:16 <Spineweilder> got my first [[Dragon helm]] ever from ice strykewyrms
23:16 <TonyBest100> nice
23:17 <Ciphrius Kane> I've had a couple from abby demons
23:17 <Ciphrius Kane> But gratz regardless
23:20 <Dtm142> Those were worth more than phats once
23:20 <Dtm142> Just saying (H)
23:35 <Nozev> POOP
23:35 <The Mol Man> ...
23:35 <Ciphrius Kane> And just as I thought we were getting along nicely
23:37  * AnselaJonla hands out mugs of aero hot chocolate topped with whipped cream, mini-marshmallows and a mini-flake
23:37 <AnselaJonla>
23:40 <Ciphrius Kane> Funnily enough I get a feeling they have a lot of rejections like that
23:43 <AnselaJonla> Hm, who knows how to edit the abuse filters?
23:44 <The Mol Man> joey, tya
23:45  * AnselaJonla pokes Joey and TyA
23:46  * Ciphrius Kane threatens to shove a large metal pole into a private place if they don't respond
23:50 <AnselaJonla> On a dark desert highway, cool wind in my hair, warm smell of colitas rising up through the air.
23:50 <Jr Mime> jIFJASIF
23:50 <Jr Mime> HI
23:50 <Hairr> hi
23:51 <Jr Mime> And Hair, I thought a nub created the pages
23:51 <Jr Mime> Then I saw the pages were complete
23:51 <Jr Mime> So I un-deleted
23:51 <Hairr> :[[]]|
23:51 <Hairr> I have level 50 woodcutting on 2007
23:51 <Hairr> what do
23:51 <Jr Mime> I have like
23:52 <Jr Mime> 15
23:52 <Hairr>
23:52 <Hairr> what do
23:52 <Ciphrius Kane> Staying at a hotel darling?
23:53 <Jr Mime> Where is Joey
23:53 <Jr Mime> JOEY
23:53 <Jr Mime> @@
23:53 <Hairr> Right here
23:53 <Joeytje50> caek
23:53 <Jr Mime> Oh what
23:53 <AnselaJonla> Yeah, got the name of a state. Cannae remember which
23:53 <Ciphrius Kane> California?
23:53 <Jr Mime> Haha funny
23:53 <Hairr> Joey: What do D: D:
23:53 <AnselaJonla> Ah, that's it
23:54 <Joeytje50> spam imports, Hairr
23:54 -!- Gonorrhea111 has joined Special:Chat
23:54 <Joeytje50> all around
23:54 <Hairr> no no no
23:54 <AnselaJonla> Anyone object to me blocking ^^^^
23:54 <Joeytje50> yes yes yes
23:54 <Hairr> For woodcutting
23:54 <Gonorrhea111> anyone here a bronie?
23:54 <Ciphrius Kane> Go for it
23:55 <Ciphrius Kane> Gon, your name is inappropriate
23:55 <Gonorrhea111> why?
23:55 <Jr Mime> Mol
23:55 <Gonorrhea111> ohh....
23:55 <Ciphrius Kane> You do know what gonorrhea is?
23:55 <Jr Mime> Shouldn't iron be lowercase?
23:55 <Gonorrhea111> i got it
23:55 <Gonorrhea111> i didnt even realize that
23:55 <The Mol Man> that's not how you doit mime
23:55 <AnselaJonla> Make a new account please; I didn't disable you from doing that
23:55 <The Mol Man> besides, it'sfine for now
23:55 <Jr Mime> Then do it
23:55 <Jr Mime> kk then
23:55 <Joeytje50> Hairr
23:55 <Gonorrhea111> wait i have to make a new account?
23:55 <Joeytje50> y u no zpam import
23:56 <AnselaJonla> Yes, because I just infinitely blocked the one you're on due to unacceptable username
23:56 <Hairr> What should I do for woodcutting next (like in an hour), after I do spam imports? :3
23:56 <Gonorrhea111> ok
23:56 -!- Gonorrhea111 has left Special:Chat.
23:56 <Hairr> I have level 50
23:57 <Joeytje50> um
23:57 <Joeytje50> do willows at barb outpost
23:57 <Joeytje50> there is BA right
23:57 <Jr Mime> Dced
23:58 <AnselaJonla> Joey, can you add something to the abuse filter?
23:58 <Joeytje50> um
23:58 <Joeytje50> I gtg in 1 min
23:58 <Joeytje50> so not right now
23:58 <Joeytje50> you can ask Gaz
23:58 <Jr Mime> Joey
23:58 <The Mol Man> D:
23:58 <Jr Mime> Stop your script
23:58 <Joeytje50> or ask someone to ask gaz
23:58 <Joeytje50> wut script
23:58 <AnselaJonla> I can't get into irc, not as me
23:58 <Jr Mime> Or what ever you are doing
23:58 <Jr Mime> On 2007
23:58 <Joeytje50> o
23:58 <Joeytje50> stoppd
23:58 <The Mol Man> Why?,,,
23:58 <Joeytje50> gtg anyway
23:58 <Jr Mime>
23:59 <AnselaJonla> Coz I forgot what password I used
23:59 <Joeytje50> hm
23:59 <Joeytje50> well just join as guest
23:59 <Joeytje50> anyway
23:59 <Joeytje50> you could ask hair to ask him too
23:59 <Joeytje50> so gl, I gtg
23:59 <Joeytje50> bye
23:59 <Hairr> to do what
23:59 <Hairr> bye
23:59 <Joeytje50> or post on my talk if that doesnt work
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:01 <Jr Mime> Go Mol Go!
00:01 <The Mol Man> You could be doiung stuff too
00:02 <Jr Mime> Lets see
00:02 <Jr Mime> Hum
00:02 <Jr Mime> What to do Mol?
00:02 <Jr Mime> Upload 2007 pics?
00:02 <AnselaJonla> rofl
00:02 <AnselaJonla> I searched for a song on yt, forgot to put artist in... third result is an rsmv
00:03 <Hairr> Ansela, y u no ask anything in irc
00:03 <Jr Mime>
00:03 <Jr Mime> Hair, you look smexy
00:03 <Hairr> I am pretty hot
00:03 <AnselaJonla> I didn't connect...
00:03 <Hairr> Yes you did
00:03 <Hairr> but you left after 2~ minutes
00:04 <Jr Mime> Mol
00:04 <Jr Mime> Do you want me to upload 2007 inv pics?
00:04 <AnselaJonla> It didn't connect...
00:04 <The Mol Man> go for it
00:04 <Jr Mime> Where do you have the list of items?
00:04 <The Mol Man> go tomyuserpage
00:05 <Jr Mime> What
00:05 <The Mol Man> my user page
00:05 <Jr Mime> Oh
00:05 <Jr Mime> What
00:05 <Jr Mime> A pony
00:05 <Jr Mime> Ah, wrong site
00:06 <Hairr> oh dear
00:06 <AnselaJonla> I'm gonna guess the problem was on my end. I really couldn't see myself connected.
00:06 <Hairr> the Shortbow page isn't created yet
00:06 <AnselaJonla> Hairr, could you ask someone to add 13itch to the abuse filter?
00:08 <Hairr> okay
00:08 <Jr Mime> Time to spam
00:08 <AnselaJonla> thanks
00:09 <Jr Mime> Ah man
00:09 <Jr Mime> Mol, wait a sec
00:09 <The Mol Man> ?...
00:10 <Jr Mime> Do you want to add [[[[]]File:{{subst:PAGENAME}}.png]] to the template? So when I upload
00:10 <Jr Mime> I don't need to change it
00:10 <The Mol Man> no
00:10 <Jr Mime> Why not!
00:10 <The Mol Man> just use regex to add images
00:10 <Jr Mime> Ok then
00:11 <Jr Mime>
00:11 <Jr Mime> This is an item?
00:12 <The Mol Man> apparently
00:12 <Jr Mime> Ah there we go
00:12 <The Mol Man>
00:13 <Hairr> Mol
00:13 <Jr Mime> Do we have license templates?
00:13 <Hairr> For slot
00:13 <Hairr> what is the hand thing
00:13 <Hairr> what do I call it
00:14 <Jr Mime> Hand
00:14 <Hairr> k
00:14 <The Mol Man> Hand slot
00:14 <Jr Mime> Wait what
00:14 <Jr Mime> Hey
00:14 <Jr Mime> Monobook looks kinda good on 2007 wiki
00:15 <Hairr> You liek the theme
00:15 <Jr Mime> Kinda
00:17 <The Mol Man> I'mputting a message on the home page then going toshower
00:17 <Jr Mime> Hair, want to change the license?
00:17 <Hairr> Put a message on the community message
00:18 <Hairr> So EVERYONE sees it
00:18 <The Mol Man> It's a ratherlong message
00:18 <Hairr> Oh
00:18 <Hairr> nvm then
00:18 <Jr Mime> if you want Hair
00:18 <The Mol Man> like a little paragraph welcome and debrief of the situation
00:21 <Jr Mime> OISEE
00:22 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
00:24 <The Mol Man>
00:24 <The Mol Man> k bbs
00:25 <Jr Mime> Cya
00:29 <Ciphrius Kane>
00:29 <Ciphrius Kane> So no more playing with Mol ya hear?
00:34 <Hairr> Jr Mime: If I upload some inventory images, will you trans them
00:35 <Hairr> bah
00:37 <Hairr> noooo
00:38 <Jr Mime> Yeah, later
00:38 <Jr Mime> I just take the 2007 image from this wiki
00:38 <Jr Mime> And upload to the 2007 wiki
00:40 <Jr Mime> ALl those names
00:40 <Jr Mime> Hair, fix it?
00:40 <Jr Mime> The new images
00:40 <Hairr> Um
00:40 <Hairr> okay
00:41 <Coelacanth0794> hio
00:43 <Dtm142> Fighting evil by moonlight
00:43 <Dtm142> Winning love by daylight
00:43 <Dtm142> Never running from a real fight
00:43 <Dtm142> She is the one named Sailor Moon
00:44 <Dtm142>  She will never turn her back on a friend
00:44 <Dtm142>  She is always there to defend
00:44 <Dtm142>  She is the one on whom we can depend
00:44 <Dtm142>  She is the one named Sailor...
00:44 <Dtm142> Sailor Venus!
00:44 <Dtm142> Sailor Mercury!
00:44 <Dtm142> Sailor Mars!
00:44 <Dtm142> Sailor Jupiter!
00:44 <Hairr> Mol: I asked Proofie to give a rating of the wiki as it is right now
00:44 <Hairr> Do you want to hear the response?
00:44 <The Mol Man> 3
00:45 <Dtm142> With secret powers all so new to her
00:45 <Dtm142> She is the one named Sailor Moon
00:45 <The Mol Man> shut up (H)
00:45 <Hairr> <@Princess_Proofie> Hair: content is 1 half apple, looks = 9, as far as it being retro is concerned
00:45 <Dtm142> Fighting evil by moonlight
00:45 <Dtm142> Winning love by daylight
00:45 <Hairr> I had her rate it in apples
00:45 <Hairr> our of 10 apples
00:45 <Dtm142> With her Sailor Scouts to help fight
00:45 <Hairr> out*
00:46 <Dtm142> She is the one named Sailor Moon
00:46 <Dtm142>  She is the one named Sailor Moon 
00:46 <The Mol Man> someone ban dtm'
00:46 <Dtm142> She is the one
00:46 <Dtm142> Sailor Moon!
00:46 <Dtm142> lol
00:47 <TonyBest100> Confused
00:48 <Coelacanth0794> /rwtf
00:48 <Coelacanth0794> r/wtf *
00:48 <Hairr> [[Willow logs]]
00:49 <Jr Mime> Hum
00:49 <Jr Mime> Hair....
00:49 <Hairr> what
00:49 <Jr Mime> Hum hum hum
00:49 <Hairr> Hi Duffmaaan
00:49 <Duffmaaan> Hi Hairr.
00:49 <The Mol Man> more page spam :x
00:50 <Jr Mime> I can't add more than 1 image for items that have more than 1 pic
00:50 <Jr Mime> FIX PL0X
00:50 <The Mol Man> yes you can...
00:50 <The Mol Man> add them next to eachother...
00:50 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:51 <Jr Mime> Oh, it works?
00:51 <Jr Mime> Because it doesn't register the [[[[]]File:
00:51 <The Mol Man> what...
00:52 <Jr Mime> If I put [[File: in the template, it will show [[File: and not the file itself
00:52 <Jr Mime> But sec
00:52 <Jr Mime> Nope, it does one link
00:53 <The Mol Man> that's dumb
00:53 <The Mol Man> give me link toinfobox
00:53 <Jr Mime> [[w:c:2007.runescape:Template:Infobox item]]
00:54 <The Mol Man> now it works the way it does here
00:54 <The Mol Man> you need to use [[[[]]File:w/e.png]] in the parameter
00:54 -!- Deathon6 has left Special:Chat.
00:55 <Jr Mime> ty
00:56 <Coelacanth0794> wow there's a lot of people dying on film in r/wtf today
00:59 <Coelacanth0794> because you're worth it
01:02 <TonyBest100> :P
01:03 <Coelacanth0794>
01:06 <Hairr>
01:06 <Hairr> Mol?
01:06 <Hairr> !!!
01:06 <Jr Mime> MOL
01:06 <Coelacanth0794> ?
01:06 <The Mol Man> then rollback
01:07 <Hairr> don
01:09 <The Mol Man> now u derped, mime
01:09 <Jr Mime> l;kjhVKLSAFSA
01:09 <Jr Mime> Not supposed to subst it
01:09 <Jr Mime> ...
01:10 <The Mol Man> fix it
01:11 <Jr Mime> There
01:15 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
01:15 <Hairr> Hi Ryan
01:15 <Ryan PM> yo
01:15 <Hairr> How is your 2007 going
01:16 <The Mol Man>
01:16 <The Mol Man> ummm...
01:17 <Ryan PM> not been doing 07 much
01:17 <Ryan PM> just got comp so I could do things in 07
01:17 <Hairr> Mol
01:17 <Jr Mime> What
01:17 <Jr Mime> Your comp can't run 2007?
01:18 <The Mol Man> already deleted that
01:18 <Hairr> I know
01:18 <Ryan PM> no lol
01:18 <Ryan PM> Completionist cape.
01:18 <Hairr> Just found it interesting that 2007 wiki is already being linked
01:18 <The Mol Man> I was hoping it'd be about me
01:19 <Jr Mime> Pfft
01:19 <The Mol Man> fyi, use search digest to find what to import
01:19 <The Mol Man> go by popularity 
01:19 <Jr Mime> I go by list
01:19 <Hairr> Do what is most popular on the search digest Jr Mime
01:20 <Duffmaaan> Is there some kind of standardised message to post on vandalists' walls?
01:20 <Hairr> That way, they're more than likely to stay
01:20 <The Mol Man> i feel like just kinda recklessly using awb
01:20 <Hairr> Duffmaaan: [[RS:T]]
01:20 <The Mol Man> and rollbacking when I gotta
01:20 <Coelacanth0794> lol
01:20 <Coelacanth0794> "oh wait. it's pronounced it."
01:20 <Hairr> I think you can mass create pages with AWB, Mol
01:20 <Jr Mime> Ok then
01:20 <Jr Mime> After those 6
01:21 <The Mol Man> that's what I've been doing
01:21 <The Mol Man> but slow to prevent mess
01:21 <Duffmaaan> Do I just copy and paste one of the messages to their profile?
01:21 <The Mol Man> kinda impatient
01:21 <The Mol Man> you subst it
01:21 <Duffmaaan> Oh right.
01:22 <Ryan PM>
01:23 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
01:23 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
01:23 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
01:24 <Duffmaaan> Is it absolutely necessary that I sign it?
01:25 <The Mol Man> yes
01:26 <Jr Mime> Brb
01:26 <Duffmaaan> In that case do I just write 'Duffmaaan' at the end or do I link to my profile or what?
01:26 <The Mol Man> ~~~~
01:26 <Duffmaaan> I see, thanks for your help.
01:34 <The Mol Man> Hairr
01:34 <The Mol Man> mission
01:35 <Hairr> what
01:35 <The Mol Man>
01:36 <Hairr> try to make an account?
01:36 <Hairr> for that user
01:36 <Hairr> ip thing
01:36 <The Mol Man> mhmm
01:38 <The Mol Man> spam his talk plz
01:44 <Ciphrius Kane> !test
01:44 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
01:45 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
01:47 <Ciphrius Kane> I once submitted a lot of jokes to a newspaper hoping they'd be printed but no pun in ten did
01:48 <The Mol Man> you're a terrible person
01:48 <Ciphrius Kane> Hehehe
01:49 <Atheist723> !test
01:49 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
01:49 <The Mol Man> almost done every equip-able item, hairr
01:49 <Hairr> woop wooop
01:50 <The Mol Man> Hi honey
01:50 <Atheist723> Finally.
01:50 <Cook Me Plox> Saywhat
01:50 <The Mol Man> I said "Hi honey"
01:50 <Atheist723> After half an hour of crawling in the dusty corner where the computer wires are stashed, I managed to reconnect.
01:50 <Cook Me Plox> Saywhat
01:50 <The Mol Man> you're my honey
01:50 <The Mol Man> hello
01:51 <Atheist723> He is just certifiably insane.
01:51 <The Mol Man> you're just jealous
01:51 <Ciphrius Kane> Indeed you are Mol
01:53 <Cook Me Plox> justifiably insane.
01:53 <The Mol Man> I love you too, honeybuns
01:54 <Coelacanth0794> hi
01:54 <AnselaJonla>
01:55 <Atheist723> ...!?
01:55 <AnselaJonla>
01:57 <Ciphrius Kane> There's trolls running around without any pants on RS...
01:58 <Coelacanth0794>
02:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:08 <Ciphrius Kane> !test
02:08 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
02:11 -!- TyA has left Special:Chat.
02:13 <Hairr> ~test
02:13 <TyBot> Hairr: I love you. <3
02:20 <Demise36> ~hairr
02:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:28 <Hairr> ~test
02:28 <TyBot> Hairr: I love you. <3
02:29 <The Mol Man> !
02:33 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:33 <SovietHero> TyBot has 1M edits
02:33 <SovietHero> O.o
02:34 <Demise36> ~mol
02:34 <SovietHero> lol
02:36 <Hairr> I'm setting up my RescueTime account thing
02:38 <The Mol Man> ?
02:38 <Hairr> >and when telling it my most productive things, it goes "Are you sure? Most people find that very distracting?"
02:38 <Hairr> >mfw
02:38 <Hairr> Lag
02:38 <Hairr> <_>
02:39 <AnselaJonla> - this guy is annoying
02:41 <Ciphrius Kane> Fancy blocking for the name alone?
02:41 <The Mol Man> (y)
02:43 <Ciphrius Kane> He be blocked
02:45 <The Mol Man> I hope you seriously didn't use the name as a reason...
02:45 <Ciphrius Kane> No
02:45 <Ciphrius Kane> I used his trolling
02:48 <Hairr> Why is Kim Kardashian famous
02:48 <Ciphrius Kane> Dunno
02:48 <The Mol Man> something about americans and useless whore scum
02:48 <The Mol Man> I liked the South Park where Butters shot 'em all ^.^
02:49 <Ciphrius Kane> Same
02:49 <Ciphrius Kane> Actually Butters just inspired some guy to he didn't actually shoot them
02:50 <The Mol Man> Still, they got shot
02:50 <The Mol Man> :D
02:50 <The Mol Man> Must kill Ronald Raegan 
02:52 <Cook Me Plox> Do it for me, John
02:52 <The Mol Man> That's not my name D; 
02:52 <Cook Me Plox> You're not John Hinckley?
02:52 <Cook Me Plox> Then why the hell did I dress up as Jodie Foster
02:52 <Ciphrius Kane> Wait, how'd you get my name?  Ach never mind, I'm not killing anybody for you
02:53 <The Mol Man> sunday isn't role-playing night ;_;
02:53 <The Mol Man> save it for thursday, Cook
02:53 <Cook Me Plox> Because he wanted to kill Reagan?
02:53 <Cook Me Plox> REAGAN SMASH
02:53 <Ciphrius Kane> DISCLAIMER: My name isn't actually John
02:53 <Cook Me Plox> Is it Bro
02:53 <The Mol Man> I am not a Crook
02:54 <Ciphrius Kane> Well it is and it isn't if that makes sense
02:54 <The Mol Man> CiphBrous Kane
02:54 <Cook Me Plox> It doesn't make any sense.
02:54 <Cook Me Plox> So shut up.
02:54 <Ciphrius Kane> Ah the temptation to shove a boot up a squirrel's ass is overwhelming
02:55 <The Mol Man> But I made your name 12 orders magnitude cooler D:
02:55 <Cook Me Plox> I know that feeling, but it's not good for the squirrel or the boot
02:55 <The Mol Man> Cook is usually shoving other things
02:55 <Cook Me Plox> He doesn't need too many details.
02:55 <The Mol Man> Fine
02:56 <Ciphrius Kane> You guys want to have hot squirrel on robot BDSM internet video moments feel free to
02:56 <Cook Me Plox> Unless...Ciph, do you want details?
02:56 <Cook Me Plox> We can give details
02:56 <Ciphrius Kane> Oh I've seen it all
02:57 <The Mol Man> Here's a hint:
02:57 <Cook Me Plox> I doubt that
02:57 <The Mol Man> Marxism
02:57 <Ciphrius Kane> I've been recording the pair of you for the past year
02:57 <Ciphrius Kane> Secretly
02:57 <Cook Me Plox> Oh, man!
02:57 <The Mol Man> that's my line...
02:57 <Cook Me Plox> Do you have the tape of October 25th?
02:57 <The Mol Man> oh no ;_;
02:58 <The Mol Man> the blood D:
02:58 <Cook Me Plox> I think about that all the time but it would be better if I could actually SEE it again
02:58 <Cook Me Plox> It's all I can think about when I'm alone.
02:58 <Ciphrius Kane> Aye
02:58 <Ciphrius Kane> Want it?
02:58 <Cook Me Plox> Badly
02:58 <The Mol Man> Wait, which October 25th?
02:58 <Ciphrius Kane> That'll be £300,000
02:58 <The Mol Man> there were 3 that day
02:58 <The Mol Man> well... one was continuing from the previous day.
02:59 <Cook Me Plox> Oh, that might have been with someone else actually
02:59 <Cook Me Plox> Uh
02:59 <Cook Me Plox> What
02:59 <The Mol Man> Oh, so the one around 1pm?
02:59 <The Mol Man> Where we invited your parents over
02:59 <The Mol Man> but they declined
02:59 <The Mol Man> so we found
02:59 <The Mol Man> umm....
02:59 <The Mol Man> You know whom.
02:59 <Cook Me Plox> Wait, are you talking about the dead squirrel?
02:59 <The Mol Man> That was involved, yes
02:59 <Cook Me Plox> My senses were not all with me that day
03:00 <Ciphrius Kane> So you paying or not?
03:00 <The Mol Man> but not in the way you'd think
03:00 <The Mol Man> let's just say this: apricot larynx
03:00 <Cook Me Plox> I could pay you...with other things.
03:00 <Ciphrius Kane> Cash or gtfo
03:00 <Cook Me Plox> Mol, are we talking about the kangaroo apartheid?
03:01 <The Mol Man> I think I was in the bathroom for that part :\
03:01 <Cook Me Plox> Yeah, there wasn't enough room for you with all the kangaroos.
03:01 <The Mol Man> wait apartheid?
03:02 <The Mol Man> i thought you guys were saying apart thighs...
03:02 <The Mol Man> okay
03:02 <The Mol Man> that makes more sense now
03:02 <Ciphrius Kane> So cash or you not want this vid?
03:02 <The Mol Man> You really think we don't document this stuff for ourselves?
03:03 <Cook Me Plox> can you just send it to the New York Times?
03:03 <Ciphrius Kane> Oh so you got the bit with Cook and the bull?
03:03 <The Mol Man> Yes, from every POV possible
03:03 <Ciphrius Kane> And the bit with the horse in the shower?
03:04 <The Mol Man> You just don't get it...
03:04 <Cook Me Plox> You don't have to beat around the bush, you just need to ask
03:04 <The Mol Man> It's tape 3 row 5 shelf 17 archive 6
03:04 -!- Pete Zahut has joined Special:Chat
03:05 <Ciphrius Kane> Hmmm, you had bushes there?
03:05 <The Mol Man> Kane's bluffs are easier to call than the suicide hotline
03:06 <Ciphrius Kane> All the kangaroos I asked said they didn't see any females there
03:06 <The Mol Man> <Suicide Hotline joke repeated>
03:07 <Ciphrius Kane> So, want this tape?
03:07 <The Mol Man> I have 14 of the same subject much higher quality
03:08 <The Mol Man> I am leaving 
03:08 <The Mol Man> To literally eat a Klondike Sandwich
03:08 <Ciphrius Kane> Not this tape
03:08 <The Mol Man> literally as in no sex euphemism 
03:08 <The Mol Man> unfortunately
03:08 <The Mol Man> the only difference between yours and mine
03:08 <The Mol Man> is some weird moaning on your end
03:08 <The Mol Man> bye
03:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:09 <Ciphrius Kane> So cook, do we have a deal?
03:11 <Cook Me Plox> yes, I will wire half the money to a Caymans account
03:11 <Ciphrius Kane> Deal!
03:11  * Ciphrius Kane hands the tape over
03:11 <Ciphrius Kane> Oh shoot that's the wrong one!
03:11  * Ciphrius Kane prays Cook doesn't watch it
03:14 <Cook Me Plox> OH GOD
03:14 <Cook Me Plox> Is that what I think it is?
03:14 <Cook Me Plox> Oh, just Ansela
03:14 <Ciphrius Kane> Sorry darling, I handed over that tape we made
03:17 <Ciphrius Kane> Err can I get that one back actually?  I'll give you the actual tape
03:17 <Cook Me Plox> Okay, but I've already made digital backups and sent them to the major news outlets
03:18 <Ciphrius Kane> ...Curse you
03:18  * Ciphrius Kane sends the tape of Cook with the four kangaroos and the stallion to all the major networks in revenge
03:19 <Cook Me Plox> Go for it! I embrace my sexuality.
03:20 <Ciphrius Kane> Ah but does Mol know you invited the stallion he hates?
03:21 <Cook Me Plox> Okay, fine. I'll deal.
03:21 <Ciphrius Kane> I thought you would
03:22 <Ciphrius Kane> Now let's say no more of this unusual turn of events
03:24 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
03:24 -!- Ganandorf116 has joined Special:Chat
03:24 <Ganandorf116> Good Items to merch?
03:24 <Ciphrius Kane> No idea
03:25 <Ganandorf116> I think the abyssal whip has plummeted and will start to increase again 
03:25 <Cook Me Plox> Nah.
03:25 <Cook Me Plox> How much money do you have?
03:25 <Ciphrius Kane> The whip's finished
03:25 <Ganandorf116> about 4m and looking to make some wise investments
03:26 <Ciphrius Kane> Unless if its stats are seriously redone to make it good for its level then dragon's the way to go
03:26 <Ganandorf116> im trying to learn the ropes of merching cause I havent really done it since before the grand exchange, when it was easy
03:27 <Ciphrius Kane> Cook has a merch guide somewhere
03:27 <Cook Me Plox> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide]]
03:27 <Cook Me Plox> Investments are a difficult place to start, try out flipping first
03:28 <Ganandorf116> okay thanks! i'll get to reading!
03:32 <Ganandorf116> so no matter how much you offer to buy an item it wont go over the sellers price?
03:32 <Cook Me Plox> yeah, basically
03:32 <Ganandorf116> interesting...I always thought it cut somewhere in between
03:32 <Cook Me Plox> If there's someone already with a sell offer, you could offer a billion coins, and so long as that offer still exists, you'd get it for the seller's price
03:32 <Ganandorf116> so thats how you figure out how to flip items?
03:33 <Cook Me Plox> uhh...kind of. you follow that there are two different prices for an item?
03:33 <Cook Me Plox> the price is always determined by whoever has their offer in for a non-instant trade.
03:33 <Ganandorf116> the market and the street?
03:33 <Cook Me Plox> no, not quite
03:34 <Ganandorf116> I dont quite understand
03:34 <Cook Me Plox> You might want to just read the first 20% of the guide, but basically...whenever you buy something instantly, it's bought for the LOWEST price that someone else is non-instantly selling it
03:34 <Ciphrius Kane> The selling and the buying price
03:34 <Cook Me Plox> do you understand the distinction between instant and non-instant? It's crucial
03:35 <Ganandorf116> instants is like you put it in and it instantly sells/buys and non instants is when there is some time in between when you put it in
03:36 <Ganandorf116> right?
03:36 <Cook Me Plox> exactly
03:36 <Cook Me Plox> so, the important thing to note is that whenever there's a trade on the grand exchange, one part of that trade will be instant and the other won't be
03:36 <Cook Me Plox> so if you buy something instantly, the person selling it will be selling it non-instantly, and vice versa
03:37 <Ganandorf116> okay but I dont quite understand how that plays into effect with everything
03:37 <Cook Me Plox> okay, so
03:37 <Ganandorf116> sorry if this is frustrating haha
03:37 <Cook Me Plox> no, it takes a while to understand
03:37 <Cook Me Plox> but once you do it's easy
03:37 <Ganandorf116> okay thanks
03:38 <Cook Me Plox> so, at any given time, there are two prices for an item. well, three if you include the median price, but that's unimportant
03:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:38 <Cook Me Plox> the two are: the price you can instantly buy something at, AKA the LOWEST price that someone is non-instantly selling it for at that time
03:38 <Cook Me Plox> follow that?
03:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:38 <Ganandorf116> i think so yes
03:38 <Cook Me Plox> actually, probably better to do this in practice. are you ingame?
03:38 <Ganandorf116> yep
03:39 <Cook Me Plox> okay, buy something. buy some frost dragon bones. 
03:39 <Cook Me Plox> crank up the +5% a couple times, buy one
03:39 <Ganandorf116> one sec let me just get to the ge
03:39 <Cook Me Plox> (you'll lose maybe a couple hundred coins but this is worth it)
03:40 <Ganandorf116> so you hit the +5 like 2 or 3 times?
03:40 <Cook Me Plox> just enough so that it'll go instantly
03:40 <Cook Me Plox> so yeah, 2 or 3 times should be enough. just buy one.
03:40 <Cook Me Plox> tell me the price.
03:40 <Ganandorf116> got it
03:41 <Ganandorf116> it went for 8968
03:41 <Cook Me Plox> okay. so, somewhere in runescape, someone is selling frost dragon bones non-instantly for 8968 coins, and they just sold one to you.
03:41 <Cook Me Plox> sell it back. click the -5% button a few times.
03:41 <Ganandorf116> sold instantly for 8501
03:42 <Cook Me Plox> Okay. So clearly, someone is BUYING frost bones non-instantly for 8501, and they just bought one
03:42 <Cook Me Plox> Follow that?
03:42 <Ganandorf116> yes
03:42 <Cook Me Plox> Those two prices, 8501, and 8968 are the "two prices" I'm talking about
03:42 <Cook Me Plox> in flipping lingo they're usually called the instant sell and instant buy prices, respectively
03:43 <Ganandorf116> okay got it
03:43 <Cook Me Plox> The difference between those two prices, which is 467 in this case, is called the "margin".
03:44 <Cook Me Plox> Flipping works by exploiting that margin.
03:44 <Ganandorf116> and how exactly do you do that?
03:44 <Cook Me Plox> By offering 8502 coins (one above that instant sell), YOUR OFFER will become the best buying offer
03:44 <Cook Me Plox> So anyone selling instantly will sell to you. That 8501 buyer will get no more trades.
03:45 <Ganandorf116> and then when I flip it I put for one under the seller?
03:46 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
03:48 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:49 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
03:50 <Cook Me Plox> Sorry, I disconnected.  That is correct.
03:50 <Ganandorf116> its okay!
03:50 <Ganandorf116> but thanks
03:51 <Cook Me Plox> Although generally for "bulk" items that you buy by the thousands, you'd want to re-check that top price before you sell again
03:51 <Cook Me Plox> Because it will often have changed.
03:52 <Ganandorf116> how do you know what items to flip?
03:52 <Cook Me Plox> You generally find what works for your price range, what you're good at, and how much patience you have
03:53 <Cook Me Plox> Although I have about 800 items you can look through at
03:53 <Ganandorf116> if i have about 4 mil what would you recommend as a starter...and thanks, you're awesome, you seem to really know what you're doing
03:54 <Cook Me Plox> Uhh, with 4 million, you won't necessarily make all that much money flipping. In fact it might be worth it to do get up to about 10 million with a more traditional method
03:54 <Cook Me Plox> But if you really want to flip with that amount, do anything in bulk
03:55 <Ganandorf116> like your guide says like blood runes and cannonballs are very fast?
03:55 <Cook Me Plox> Yeah, although that means that they will have very small margins
03:55 <Cook Me Plox> Usually a few coins.
03:55 <Ganandorf116> so the longer an item takes the greater the margin is
03:55 <Cook Me Plox> More or less.
03:56 <Cook Me Plox> Flipping requires patience -- that's kind of the whole point
03:56 <Cook Me Plox> You make money off people who buy stuff instantly
03:57 <Cook Me Plox> You could also try some more expensive items like whips, amulets of ranging, polypore staves
03:57 <Ganandorf116> is that more risky?
03:57 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
03:57 <Cook Me Plox> It's more risky, and the price check also costs more
03:58 <Cook Me Plox> If you noticed, finding the margin of frost bones was 467 coins, cost you 467 coins
03:59 <Cook Me Plox> Items like whips might have margins of 10k or more, so you'll lose 10k to price check them
03:59 <Ganandorf116> how fast do they often go?
03:59 <Cook Me Plox> Whips, polypores, that kind of thing are quite fast
04:00 <Cook Me Plox> You just need to get a feel for the item.
04:00 <Cook Me Plox> I recommend starting out slow with prayer potions or something like that, spread out into other bulk items
04:00 <Cook Me Plox> And then once you're confident in your ability with those, and you understand the GE, move on to whips and the like
04:01 <Ganandorf116> thanks, you greatly boosted my understanding...can I add you on runescape incase I have any other questions?
04:02 <Cook Me Plox> you can, same name...but I won't necessarily be on much
04:02 <Ganandorf116> why not?
04:02 <Cook Me Plox> do read the guide, understand how limits work (extremely important), and just start trying it out
04:02 <Cook Me Plox> I don't have too much time at the moment
04:04 <Ganandorf116> okay well my name is Volf if you ever get the chance to add me that'd be great
04:04 <Cook Me Plox> Alright
04:04 <Cook Me Plox> if you have any questions, I frequent here much more often than actual RuneScape
04:05 <Ganandorf116> thanks again for all your help! and I will definitely be on here more. I just made the rs wiki account today
04:05 <Cook Me Plox> good stuff
04:05 -!- Ganandorf116 has left Special:Chat.
04:07 -!- TyA has joined Special:Chat
04:07 <TyA> Hii
04:07 <Hairr> Hi
04:21 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:21 <Hairr> Hi Fergiekinz
04:21 <Urbancowgurl777> hai
04:22 <Hairr> watchu doin
04:22 <Urbancowgurl777> runespan
04:22 <Urbancowgurl777> going to link some orphaned pages once i get up to the top floor
04:23 <Urbancowgurl777> [[Chef's top]]
04:24 <Urbancowgurl777> bah what's it called
04:24 <Hairr> [[Chef's hat]]
04:24 <Hairr> ?
04:24 <Urbancowgurl777> found it
04:25 <Urbancowgurl777> all the wikians at runespan go on this one island where there's nothing but a blood esswraith
04:25 <Urbancowgurl777> i dun understand it
04:25 <Hairr> I got this RescueTime thing to tell me how well I'm using my time on the computer
04:25 <Urbancowgurl777> o.o
04:26 <Hairr> It's telling me I just 16% of my time being productive
04:26 <Hairr> I use*
04:26 <Hairr> don't know why I said just
04:26 <Urbancowgurl777> it's weird when someone you haven't talked to in like 4 year wp's you
04:29 <Urbancowgurl777> can we delete incantation/chant pages ._.
04:38 <Cook Me Plox> no u fuggie
04:41 <Urbancowgurl777> ..
04:41 <Urbancowgurl777> stop calling me [email protected]$#
04:47 <Urbancowgurl777> [[File:Bonesack_icon_old.png]]
05:00 <SovietHero> how do I amke my character in RS look like it's holding its weps all the time?
05:00 <SovietHero> *make
05:01 <SovietHero> without it on its back or hips
05:01 <Urbancowgurl777> right click the minus button on the action bar
05:02 <Urbancowgurl777> and click sheathe/unsheathe 
05:02 <SovietHero> k thx fergles
05:02 <Urbancowgurl777> yw (:
05:04 <Urbancowgurl777> nitey nite :3=
05:04 <SovietHero> nighty
05:04 <Cook Me Plox> by fuggs
05:04 <SovietHero> LOL
05:05 <SovietHero> xDD
05:06 <SovietHero> ALLAHU AKBAR
05:06 <SovietHero> *Blows up*
05:06 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:42 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:54 <Demise36> [[Goblin Diplomacy]]
05:56 -!- Skick91 has joined Special:Chat
05:57 <Skick91> i figured there'd be more people in here
05:57 -!- Skick91 has left Special:Chat.
05:58 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
06:15 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
06:26 <A Level 2 Cow> Hey guys
06:31 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
06:35 -!- AuchsfRS has joined Special:Chat
06:35 <AuchsfRS> hey
06:35 <AuchsfRS> anyone playing RS2007 c;
06:51 <Demise36> nah
06:51 <Demise36> im questing on an alt
07:00 <Demise36> HYDRA!
07:05 <Haidro> Playing RS with no AA :o
07:05 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
07:08 <Demise36> ew
07:10  * Matthew2602 prods Hydro
07:10 <Haidro> hi
07:10 <Matthew2602> Hello
07:10 <Matthew2602> How are you sir
07:10 <Haidro> I am good
07:10 <Matthew2602> :D
07:11 <Matthew2602> I am also relatively well
07:13 -!- Tophthetomboy has joined Special:Chat
07:13 -!- Tophthetomboy has left Special:Chat.
07:16 <Haidro> [[Poison ivy berries]]
07:19 <Haidro> mattheq
07:19 <Demise36> mattchew
07:23 -!- AuchsfRS has left Special:Chat.
07:30 <Demise36> LOOK A SHOOTING STAR!
07:30 <Demise36> indoors?
07:38 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:48 -!- Ozank has joined Special:Chat
07:48 <Ozank> lol demise
07:48 <Ozank> xD
07:49 -!- Ozank has left Special:Chat.
07:57 -!- Azliq7 has joined Special:Chat
07:57 <Haidro> Hi there
07:58 <Azliq7> hey
08:01 <Azliq7> is it always this active?
08:01 <Haidro> At these times it's always this "inactive"
08:35 -!- Ḡwẵine Ḹٍٍkƨ Ĺiĸe Ͼềлȑềd has joined Special:Chat
09:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:55 <Battleben> sigh
10:29 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:30 <AnselaJonla> Ben?
10:40 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:42 <Battleben> Yeah?
10:44 <Battleben> I had the most wonderful dream.
10:45 <Battleben> I drempt that the world wakes was released.
10:45 <Battleben> Then I woke up and remembered it won't be released for another week.
10:46 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:47 <AnselaJonla> Oh dear
10:47 <AnselaJonla> I dunno if there's anything you can do with [[Delrith (historical)]]
10:48 <AnselaJonla> If you don't think it's a necessary page, tell me so I can delete it
10:49 <Battleben> *does something*
10:49 <Battleben> There we go.
10:55 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:13 <Dogfoger> ermahgerd it's matthew
11:14 <Dogfoger> Guys, quick question
11:14 <Dogfoger> Is it possible to fall into a coma from hitting your face?
11:17 <Atheist723> !test
11:17 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:18 <Atheist723> Your face is part of your yes, I guess.
11:19 <Dogfoger> It doesn't seem right
11:19 <Battleben> ~test
11:19 <TyBot> Battleben: I love you. <3
11:19 <Dogfoger> *apparently* somone I know via RS has died after he fell, hit his head and broke both his legs and then fell into a coma
11:20 <Battleben> I know someone who apparently died in a carcrash
11:22 <Dogfoger> The guy who told me has his story straight except for the how
11:22 <Dogfoger> I haven't seen the guy who *died* in 4 days, and he was in hospital for four days
11:44 <Battleben> Time for imageuploadspam
11:44 <Battleben> yay
12:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:27 <Dogfoger> ~test
12:27 <TyBot> Dogfoger: I love you. <3
12:27 <Dogfoger> chat is so dead lol
12:31 -!- VIP Tom has joined Special:Chat
12:31 <VIP Tom> hey guys :)
12:33 -!- VIP Tom has left Special:Chat.
12:33 -!- VIP Tom has joined Special:Chat
12:48 <Demise36> cabbage
12:54 <Demise36> hi
13:14 <Demise36> hi
13:14 <Demise36> <3
13:14 <TyA> Hii
13:25 <Hairr> hi
13:29 <TyA> How are you, Hairr?
13:29 <Hairr> good
13:29 <Hairr> hi coel
13:30 <Hairr> almost 51 wc
13:30 <TyA> I'm off to class, cya
13:30 <Hairr> bye
13:30 -!- TyA has left Special:Chat.
13:34 <Coelacanth0794> hi
13:34 <Coelacanth0794> sfw (oglaf usually isnt)
13:35 <Coelacanth0794> uh
13:37 <Hairr> it redirected me here
13:38 <Coelacanth0794> you could try but it's mostly nsfw comics, so i wouldnt recommend it
13:38 <Hairr> I think I'll live without seeing it
13:38 <Hairr> i hope
13:39 <Coelacanth0794> the sfw i linked was about a barbarian leaving one survivor to warn the others he is back, and the survivor brags at the pub about the barbarian going soft
13:39 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:40 <Coelacanth0794> then barbarian appears and they freak out, he asks what their story will sound like to warn others, and they say "a talent contest? you really are soft!"
13:40 <Coelacanth0794> and then everyone dies.
13:41 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:47 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:47 <Coelacanth0794> hi
13:47 <Coelacanth0794> again
13:47 <Hairr> hi
13:52 <Coelacanth0794>
13:54 <Stinkowing> there's one problem with that pic
13:54 <Stinkowing> Wailord isn't normally in Kanto
13:54 <Stinkowing> >_>
13:54 <Stinkowing> Inconsistancy aside, joke is good
14:00 <Coelacanth0794>
14:02 <Hairr> is he/she/internet_explorer wearing a downvote?
14:02 <Hairr> I would give internet explorer a downvote for sure
14:05 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:06 <Coelacanth0794> it's a 'cosplay' of the guy behind her
14:06 <Coelacanth0794> colour invert
14:11 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:12 <TonyBest100> hey guys
14:12 <TonyBest100> ew internet explorer in that image, downvote it to hell!
14:16 <Coelacanth0794> over your head
14:25 <Secondchance975> I really though there was no way we'd reach 500k votes, but......
14:25 <Secondchance975> We're getting really damn close
14:29 <Secondchance975> Is everyone afk?
14:32 <Secondchance975> /subchondral
14:34 <Secondchance975> (qc) prepare2dyee's Dungeoneering level is 74 (xp: 1,104,823, rank: 142,964).
14:43 <Coelacanth0794>
14:57 <Coelacanth0794> ffs cant play rs
14:57 <Coelacanth0794> 500 internal error
15:19 <Coelacanth0794> hm
15:23 <Battleben> hm.
15:23 <Coelacanth0794>
15:23 <Battleben> Hm hm hm.
15:24 <Battleben> Seen that one before.
15:27 <TonyBest100> Aww why'd you have to show Mortal Kombat in that first image
15:27 <TonyBest100> makes me annoyed that I can no longer play it on my PS3 >.<
15:29 <Coelacanth0794> (y)
15:30 <TonyBest100> oh no wait, its not mortal kombat its MK vs DC Universe >><
15:47 <TonyBest100> Ew theres a wannabe S U O M I on this world at runespan
15:47 <TonyBest100> named 1S U O M I
15:52 <Coelacanth0794> why do you care?
15:53 <Coelacanth0794>
15:56 <Atheist723> Huh?
15:57 <Doctor261> Guys... I'm having trouble killing a Tanglefoot... :/ My magic secateurs deal minimal damage(20-30) and he makes 150-200 hits on me. I have Mithril armor with me... Any help? <3
15:59 <Atheist723> Mithril armour...that is kind of low level...
16:00 <TonyBest100> Very low level to be going in fighting the tanglefoot
16:00 <Doctor261> Then why are such quests created so nobody could complete it? XD
16:00 <Doctor261> I mean, low-level people couldn't.
16:01 <Battleben> Char is broken hooray
16:01 <Doctor261> My defence is 39. STR 42, ATK 52, CON 45
16:01 <Doctor261> I need to increase my farming then :/
16:01 <Doctor261> Oh god.
16:01 <Atheist723> It is your farming level that counts for Tanglefoot.
16:01 <Doctor261> Yeah, I know.
16:02 <Doctor261> Farming: 3
16:02 -!- Unkn0wnaddict has joined Special:Chat
16:02 <Unkn0wnaddict> Hey guys
16:02 <Battleben> She's probably easy in eoc.
16:02 <Battleben> well, it
16:06 <Coelacanth0794>
16:07 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
16:08 <Ryan PM> Dammit it Ansela, tell me on my talk page if you're going to delete a file.
16:08 <Ryan PM> 01:49, February 25, 2013 AnselaJonla (Talk | contribs) deleted File:Spirit cape completionist toggle.png (Unnecessary image) No.
16:09 <Coelacanth0794> so undelete it
16:11 <AnselaJonla> I don't tell every single person that I am going to delete their files
16:11 <AnselaJonla> To do so would take far too long
16:13 <AnselaJonla> Ryan...
16:14 -!- Backwake has joined Special:Chat
16:14 <Ryan PM> Waiting.
16:15 <Backwake> hi
16:15 <Coelacanth0794> ello
16:15 <AnselaJonla> Deleting
16:15 <Ryan PM> Tell me why, that image you deleted was there for a long time.
16:15 <AnselaJonla> You tell me why you think it is necessary to have an image of the chatbox
16:16 <Ryan PM> Everything can be represented by text, so tell me why we keep scroll images too.
16:16 <AnselaJonla> Chatbox images are utterly unnecessary
16:16 <Coelacanth0794> why?
16:16 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
16:16 <Knightmere98> hey
16:16 <Coelacanth0794> hi
16:16 <Backwake> hi
16:16 <AnselaJonla> "This can be toggled, here have an image of the toggle option"
16:16 <Knightmere98> before the roc what god spell was best?
16:16 <Knightmere98> *eoc
16:17 <TonyBest100> Just got 72 runecrafting :P
16:17 <Coelacanth0794> fyi there's an admin shitstorm going down atm so just prepare yourselves
16:17 <Knightmere98> like saradomin strike
16:17 <Knightmere98> flames of zammy
16:17 <Knightmere98> ect,
16:17 <Knightmere98> before eoc
16:17 <Ryan PM> Yes, and this shows that the cape isn't consumed on usage.
16:17 <Ryan PM> and can be continually toggled, what's wrong with that?
16:17 <Backwake> just got 80 RC :D
16:17 <Ryan PM> and the image of the cape being removed after an update.
16:17 <Ryan PM> [[Milestone]]
16:18 <AnselaJonla> It shows you can toggle the spirit cape bit on and off... why does that need an image?
16:18 <Ryan PM> useless useless
16:18 <Ryan PM> oh wait
16:18 <Ryan PM> they are used on the page.
16:19 <Coelacanth0794> grz back
16:19 <Coelacanth0794> and tony
16:19 <AnselaJonla> Ryan - am I going to have to fight you every step of the way when I get round to clearing all the chatboxes images that are tagged as obsolete?
16:20 <AnselaJonla> Coz your argument seems to be based on the fact that no one has actually cleared out all the old uses of them before, so why should we start now?
16:20 <Ryan PM> The comp cape was only obsolete because it wasn't updated.
16:20 <Ryan PM> the Spirit cape wasn't?
16:21 <Ryan PM> And only fighting because "Unnecessary image" as the deletion the first time around does nothing.
16:22 <AnselaJonla> I'll leave the strength one undeleted because it's also a graphical updates example
16:22 <Coelacanth0794>
16:22  * Ryan PM will go to read over [[RS:IMP]] some more.
16:23 <AnselaJonla> But you also want anyone who *dares* to delete" your" images to leave you a talk page message?
16:23 <Backwake> id die with joy coel
16:23 <Coelacanth0794> true dat
16:24 <Ryan PM> Not necessarily, but I'd rather a more descriptive deletion log be kept.
16:25 <Backwake> The Valentine's Day Event ends today correct?
16:25 <Neitiznot> Yes
16:25 <Neitiznot> Iirc
16:25 <Coelacanth0794> i believe the gaining of hearts does
16:25 <Coelacanth0794> but they'll stay ingame, like the xmas presents did, for another week]
16:25 <Neitiznot> So does SoF
16:25 <Backwake> i need like 600 more then im done :(
16:25 <Neitiznot> Oh wait
16:25 <Neitiznot> You said hearts >.>
16:26 <Coelacanth0794> you could go to the w2 ge
16:26 <Neitiznot>
16:26 <Coelacanth0794> hearts are something like 500 each
16:26 <Neitiznot> (fp)
16:26 <Coelacanth0794> they were 1k each
16:26 <Coelacanth0794> so... it's a consideration
16:26 <Coelacanth0794> wut neit
16:26 <Coelacanth0794> all my wuts
16:26 <Backwake> Pewdie <3
16:27 <Neitiznot> That comment made me wonder why life is worth living
16:27 <Ryan PM> On that same note, I'd like to see why were would delete chatbox images when nothing is said about them in either the and
16:27 <Neitiznot> Backwake:Ikr =P
16:27 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
16:27 <Neitiznot> That idiot is a fail troll though
16:28 <Coelacanth0794> that... i dont even
16:28 <Coelacanth0794> "runescape should have, like, runes in it or something"
16:28 <Neitiznot> Pewdiepie is an educational channel apparently
16:29 <Coelacanth0794> something along those lines as a comparison
16:29 <Ryan PM>
16:29 <Ryan PM> Don't delete all of them.
16:29 <Neitiznot> Coel: That defies the purpose of the game
16:29 <Ryan PM> There was never consensus.
16:29 <Urbancowgurl777> if you're talking about the image of the spirit cape option thing
16:29 <AnselaJonla> " tag chatbox images for deletion as the user sees fit."
16:30 <Urbancowgurl777> i agree with the deletion, it is utterly useless and can be explained with words
16:30 <AnselaJonla> Ryan - take a look at the obsolete images category. Take a look at how many of the images in there are chatbox images.
16:30 <AnselaJonla> Are *you* going to update those?
16:30 <Ryan PM> Yah, and you'd still delete me uploading a updated version of the comp cape being removed after tww
16:31 <AnselaJonla> Yes, because it is useless
16:31 <Ryan PM> To you.
16:31 <Urbancowgurl777> if there's so much controversy over this chatbox image, start a RFD and see what the community says
16:31 <Urbancowgurl777> RFU*
16:31 <AnselaJonla> [[Comp cape]]
16:32 -!- TyA has joined Special:Chat
16:33 <AnselaJonla> Ryan - inventory, bank or back to the seller? Or does it depend on space in each?
16:34 <Ryan PM> I wouldn't know yet.
16:34 <Ryan PM> TWW is the next update when I could know.
16:34 <AnselaJonla> Okay
16:34 <AnselaJonla> Anyone else got comp cape?
16:35 <Urbancowgurl777> what do you need to know?
16:36 <AnselaJonla> Where it gets removed to if you're wearing it when a new req is added
16:36 <Urbancowgurl777> quest cape is removed to your inventory or bank depending on space
16:36 <Urbancowgurl777> don't see why comp cape would be different
16:37 <Coelacanth0794> soz had to do irl stuffs
16:37 <Coelacanth0794> what'd i miss
16:37 <Urbancowgurl777> some drama over a deleted chatbox image
16:37 <Urbancowgurl777> i think that's all
16:37 <Coelacanth0794> neit: that's the point, it's like your pewdie quote
16:38 <Coelacanth0794> ok
16:38 <Ryan PM> Quest cape is only different because it isn't destroyed.
16:38 <Coelacanth0794> back to failing at drawing AWAYYYYY
16:38  * Coelacanth0794 immediantly goes to reddit
16:38 <TyA> You draw well, Coel
16:38 <Coelacanth0794> /,e blush
16:38 <Coelacanth0794> nou /me
16:38 <Urbancowgurl777> Ty did you deal with the guy i asked you to?
16:39 <TyA> Oh
16:39 <TyA> No
16:39 <Urbancowgurl777>
16:39 <Urbancowgurl777> i think minus one 2 is the account you blocked
16:39 <Neitiznot> Reddit?
16:39 <TyA> [[User talk:Joeytje50]] 
16:39 <Neitiznot> :|
16:40 <Urbancowgurl777> hey i've blocked that guy before
16:40 <Urbancowgurl777> o.o
16:40 <Coelacanth0794>
16:41 <Urbancowgurl777> what game is that from?
16:41 <Urbancowgurl777> that thing is scary looking o.o
16:41 <Coelacanth0794> which?
16:41 <Coelacanth0794> top is assassin's creed
16:41 <Urbancowgurl777> oh
16:41 <Urbancowgurl777> bottom?
16:41 <Coelacanth0794> bottom is Shadow of the Colossus
16:41 <Coelacanth0794> very artsy game, but it's just a giant boss rush
16:41 <Urbancowgurl777> ic
16:42 <Urbancowgurl777> thanks
16:42 <Urbancowgurl777> omg there's horses
16:42 <Coelacanth0794> ncs did an LP on it
16:42 <Urbancowgurl777> *buys*
16:42 <Coelacanth0794> yep, you ride a horse the entire game
16:42 <Urbancowgurl777> omg
16:42 <Coelacanth0794> well except before the final boss, she falls off a building.
16:42 <Urbancowgurl777> [email protected]$
16:42 <Coelacanth0794> ikr
16:42 <Coelacanth0794> ends up she broke a leg but she's alive
16:42 <Coelacanth0794> too bad you (your character) aren't.
16:42 <Coelacanth0794> technically.
16:42 <TyA> Fergie: I want to say no
16:42 <Coelacanth0794> it's confusing
16:43 <Coelacanth0794> Dirge, Dirge everywhere
16:43 <Neitiznot> Reddit is going to become a myspace
16:43 <Neitiznot> In 10 years no one will probably use it. Probably.
16:44 <Coelacanth0794> we'll see what attempts to replace it
16:44 <Urbancowgurl777> Ty: id on't know what happened at all
16:44 <Coelacanth0794> it's been there for a few years
16:44 <Urbancowgurl777> but i saw him appeal his block so i wanted to let you know so you could take over
16:44 <TyA> It was back in August >_>
16:44 <Coelacanth0794> one of the Colossus bosses is a horse as well
16:44 <Neitiznot> Probably 2reddit or something, I dunno
16:44 <Urbancowgurl777> tell him no then :3=
16:44 <TyA> if you'd like to look at his conversation that lead to it
16:44 <Coelacanth0794> le 9gag army lelelele
16:44 <Neitiznot> BADWORD
16:44 <Coelacanth0794> not a chance in hell.
16:45 <Coelacanth0794> xxswag420yoloxx
16:45 <TyA> lol
16:45 <TyA> Bah, what the hell. I'll give him another chance
16:45 <Urbancowgurl777> i searched for "banned" and this is what i got: 01:06 <Ghost4942> that chick banned me for next to no reason...
16:45 <Coelacanth0794> k i really should get back to drawing
16:45 <Urbancowgurl777> think he's referring to me lol
16:45 <Neitiznot> Drawing what
16:45 <Neitiznot> Evil demonic chickens? I drew that once
16:46 <Neitiznot> Naturally, people were like "What the fuck is that bull..."
16:46 <Neitiznot> Okay, I'll stop
16:46 <Coelacanth0794> [[evil chicken]] @neit wat
16:46 <Coelacanth0794> you drew him/her?
16:46 <Neitiznot> I've drawn that once
16:46 <Neitiznot> I got carried away
16:46 <Neitiznot> Well, more than carried away to be honest
16:46 <Urbancowgurl777> 01:13 <Ghost4942> im above all authority cept God, and he didn't write rules on runescape wikia
16:46 <Urbancowgurl777> rly
16:47 <Coelacanth0794> lolol
16:47 <Coelacanth0794> I AM ABOVE ZE LAW!
16:47 <Coelacanth0794> *toupee falls off*
16:47 <Urbancowgurl777> lmao wth
16:47 <Neitiznot> [[w:c:runescape0]] is that his wiki
16:47 <Urbancowgurl777> he has 2
16:47 <Urbancowgurl777> that's one of them
16:47 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:47 <Coelacanth0794> hi ozank
16:47 <Ozank> hey
16:48 <TyA> I've removed it so he can hang himself moar.
16:48 <Ozank> today at school has been interesting
16:48 <Ozank> 3 of my buddies back from a few year ago started telling me how good 2007 rs is
16:48 <Urbancowgurl777> thanks Tyler
16:48 <Ozank> they all play it now
16:48 <Ozank> i think i will too :)
16:48 <Coelacanth0794> ok
16:48 <Coelacanth0794> you'll also be happy to know i'm trying to draw
16:48 <Neitiznot> What are you drawing
16:48 <Coelacanth0794> and not heads only this time as it was for 3 months!
16:48 <Neitiznot> DEMONIC CHICKENS OF DOOM!!!111!!11
16:48 <Coelacanth0794> no
16:48 <Neitiznot> Aww
16:49 <Urbancowgurl777> this dude has a ton of deleted discussion
16:49 <Neitiznot> *makes 4runescape wiki*</sarcasm>
16:49 <Urbancowgurl777> i only reverted soem of it, can't be bothered to look through ti all
16:50 <Coelacanth0794>
16:50 <Battleben> Feel my rage!
16:50 <Battleben> FEEL MY RAGE!
16:50 <Battleben> FEEL IT.
16:50 <Coelacanth0794> i lold
16:51 <Neitiznot> Coel: #yolo right?
16:52 <Coelacanth0794> wat?
16:52 <Ozank> so
16:52 <Ozank> anyone know the page for members on RS for the 2007 version please
16:52 <TyA> ?
16:53 <TyA> Also, it's currently the "early release" so you have to have voted for it to get your free days
16:53 <Battleben> [[File:Fighting Char.png]] Is this nice?
16:53 <Ryan PM> !updatelogs
16:54 <RSChatBot> Ryan PM: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 215 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:54 <Urbancowgurl777> why am i logged in o.o
16:54 <Urbancowgurl777> creepy
16:54 <Battleben> Good question, why are you logged in?
16:54 <Coelacanth0794> to wikichat ofc]
16:54 <Ryan PM> Sorry for the disruption.
16:54 <Urbancowgurl777> i meant on the link Ty provided
16:54 <AnselaJonla> Why is this stupid bitch in my guild on forge of empires completely incapable of reading?
16:54 <Coelacanth0794> looks good ben
16:54 <Urbancowgurl777> Ansela that's not nice ._.
16:54 <Neitiznot> ^
16:55 <Ozank> Lolol Ansela
16:55 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
16:55 <Neitiznot> It'd be acceptable if it was me, but not everyone is deserving of that
16:55 <Urbancowgurl777> brb need noms
16:55 <Neitiznot> Well it's acceptable because I really am thick
16:55 <Ozank> dad brought in surprise mc donalds
16:55  * Ozank gusta
16:56 <AnselaJonla> Fergs - you can make other people's workers work harder or you can make them happier. I indicate in my city name and description that the latter is preferred. She consistently does the former, yet if someone doesn't follow *her* preferences in her city she gets nasty in private messages
16:56 <Ozank> wait when did my forum avatar get preset :S
16:57 <Ozank> i had a purple phat, now its the default one
16:58 <Ozank> Speaking of rares, does anyone know how JaGex will be distributing discontinued items whilst also keeping the economy aesthetically pleasing?
16:58 <Coelacanth0794> i do not believe they will introduce rares into 2007
16:58 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:58 <Ozank> :/
16:58 <Coelacanth0794> we have not had any sources of data to suggest either they will or won't though
16:58 <Ozank> i'm gonna be like elvemage :D
17:00 <Ozank> to clarify, do the display names from real rs carry over to 2007 rs
17:00 <Battleben> Yes
17:00 <Battleben> just as they do with Runescape Classic
17:00 <Ozank> sweet
17:01 <Coelacanth0794> ozank: this drawing is of 58151
17:01 <Urbancowgurl777> *noms fruit and yogurt gummies from trader joe's*
17:01 <Ozank> i love worm meat
17:01 <Ozank> good ol' big macs
17:02 <Coelacanth0794> polar bear wasnt there during release
17:02 <Coelacanth0794> that's funny
17:02 <Ozank> im assuming the only way people can get rune hatchets in rsa
17:02 <Ozank> rs* is from steel drags atm
17:02 <Ozank> and dagannoth rex
17:02 <Ozank> 2007 rs that is
17:03 <Coelacanth0794> or smithing\but who can smith em lol
17:03 <Ozank> oh yah and tree spirits
17:03 <Ozank> yeah thats what i mean
17:03 <Coelacanth0794> same with addy i think
17:03 <Ozank> black, bronze drags and daggy rex drop addy axes
17:03 <Ozank> iirc
17:03 <Ozank> n tree spirits again
17:03 <Urbancowgurl777> is there no hatchet store?
17:03 <Ozank> up to mithril
17:04 <Urbancowgurl777> ah
17:04 <Ozank> luckily you can buy rune picks for 32k ea
17:04 <TyA> [[RS:CC]]
17:04 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
17:04 <TonyBest100> Just found this dev blog about the old school servers:
17:04 <Ozank> does anyone go in the 2007rs wiki wiki chat
17:05 <Urbancowgurl777> i don't go to the 2007 rs wiki ._.
17:05 <TyA> [[2007:Special:Chat]]
17:05 <Ozank> ok logging in for first time
17:05 <TyA> It doesn't have a chat
17:05 <Urbancowgurl777> these gummies are yummy :3=
17:07 <Urbancowgurl777> [[Rune helm (h4)]]
17:07 <Ozank> omg this is epic
17:07 <Ozank> tutorial island =ooo
17:08 <Coelacanth0794> (y)
17:08 <Coelacanth0794> vote too, ozank if you didnt
17:08 <Ozank> i did
17:08 <Ozank> else i couldn't be playing it lol
17:08 <Ozank> btw why is Skippy stalking me around? plus i don't remember him there back in the day
17:09 <Coelacanth0794> [[skippy]]
17:09 <Coelacanth0794> 2005 the math checks out
17:09 <Ozank> OHHH
17:09 <Ozank> skippy skips the tutorial
17:09 <Ozank> that is cool
17:09 <Coelacanth0794> oh til
17:10 <Dogfoger> !logs
17:10 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
17:10 <Ozank> yeah you talk to him
17:10 <Ozank> he asks if you wanna skip :P that is punny
17:10 <Ozank> +1 for Jagex
17:10 <Urbancowgurl777> hurr
17:11 <TyA> [[fruit bat]]
17:11 <Ciphrius Kane> So I was at work today, sorting out discs.  You know how sometimes discs can be really hard to get out of cases, particularly older models?
17:11 <Urbancowgurl777> cds?
17:12 <Ciphrius Kane> Aye
17:12 <Urbancowgurl777> yus
17:12 <Urbancowgurl777> always scared i'm going to break them
17:12 <Ciphrius Kane> I think you can guess what happened then
17:12 <Urbancowgurl777> that sucks ._. lol
17:13 <Ciphrius Kane> Clean snap, but it's a charity shop, half the stuff that comes through gets thrown out
17:13 <Ozank> i wanna be a tank
17:13 <Ozank> any ideas what i can do from scratch
17:14 <Urbancowgurl777> what are you even asking..
17:14 -!- Harbinger79 has joined Special:Chat
17:15 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
17:15 <Harbinger79> I found a way to make 45k from 20-35 thieving, do any of you know a better way to make gp with thieving?
17:17 <Ozank> i have an idea
17:17 <Ozank> i will be a saradomin strike pure
17:17 <Harbinger79> Ew.
17:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:18 <Urbancowgurl777> class time, bbl again
17:19 <Ozank> wth
17:20 <Ozank> someone took me to dark wizards n i died
17:20 <Ozank> :(
17:21 <TyA> [[rune bar]]
17:21 <Harbinger79> LOL
17:22 <AnselaJonla>
17:22 <Ozank> i got an idea lol
17:22 <Ozank> gonna go in wild and loot cut sapphires
17:22 <Ozank> sell em, make bank
17:23 <Ciphrius Kane> What map is that?
17:24 <AnselaJonla> Earth
17:24 <AnselaJonla> Inverted land and water
17:25 <Ciphrius Kane> Oh now I see it
17:25 <Ryan PM> !updatelogs
17:25 <Ozank> lvl 13 zombie appeared out of nowhere and pwnd a level 4 noob
17:25 <RSChatBot> Ryan PM: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 115 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:26 <AnselaJonla> Oooh, combat randoms
17:26 <Ozank>
17:27 <Ozank> you_dont_say.jpg
17:28 <TyA> That's how I hand;e category descriptions /me shrugs
17:30 <TonyBest100> Theres one update that happened to the 07 servers, and that was to change the herbs back to being unidentified
17:30 <AnselaJonla>
17:30 <TonyBest100> instead of just being named grimy
17:30 <Ozank> they should add rest too
17:30 <Ozank> i hate walking everywhere 90% of the time
17:31 <Ozank> anyone got a gilded altar
17:33 <Harbinger79> No.
17:33 <Ozank> lol i feel bad for people poisoned by strange plant random
17:33 <Ozank> since there is virtually no anti poisons in the game atm
17:34 <Ozank> woo restless ghost done
17:35 <Ozank>
17:36 <Ozank> LOL
17:38 <AnselaJonla>
17:43 <AnselaJonla> ~tst
17:46 <Ozank> for anyone playing 2k7 rs atm, add "Ponyville", pm me and I will add ya :P
17:47 <TyA> [[Exchange:Mind rune]]
17:47 <Coelacanth0794> done
17:47 <Coelacanth0794> completed my drawing
17:48 <TyA> [[User:AzBot]]
17:49 <Coelacanth0794> should i wait a week and upload via scanner or just take a pic with a camera
17:53 <Ozank> im going to ardougne and thief
17:54 <Ozank> i'll need 53 for DT anyhow
17:54 <Coelacanth0794> i'd say it's oddly way easier to draw 58151 than jay but then again it was only one and his eyes were closed
17:58 <Coelacanth0794>
17:58 <Ozank> gonna try get across wmm at level 3 with 10 hp
17:58 <Ozank> reckon its possible?
17:58 <Secondchance975> Hi people
17:58 <Ozank> and i have no food
17:58 <Secondchance975> No
17:59 <Secondchance975> I tried at lvl 23 with full mithril and no food, like 250 hp or so
17:59 <Secondchance975> (25 now)
17:59 <Ozank> deleted my friend list besides E U H God X
17:59 <Secondchance975> You'll die
17:59 <Ozank> we'll see
17:59 <Secondchance975> Gg
17:59 <Secondchance975> In advaNCE
18:00 <Secondchance975> Oops capslock
18:00 <Secondchance975> Here I wanna see something
18:00 <Secondchance975> ~~~~
18:00 <Secondchance975> Nope
18:00 <Ozank> kk im near there
18:00 <Secondchance975> Gl & GF
18:00 <Coelacanth0794> [[wmm]]
18:00 <Ozank> k here we go (cross)
18:00 <Backwake> lf friends
18:00 <Coelacanth0794> dunno what you're doing :zx
18:01 <Ozank> white wolf mountain
18:01 <Secondchance975> Think he means white wolf mountain, rright oznk?
18:01 <Secondchance975> Yup
18:01 <Coelacanth0794> oh 
18:01 <Coelacanth0794> gl!
18:01 <Secondchance975> Hee's fked
18:01 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:01 <Secondchance975> He's lvl 3
18:01 <Ozank> 1/4 way there
18:01 <Ozank> eek i see a few level 38 wolves
18:01 <Secondchance975> it's the third fourth that iis the hardest
18:01 <Backwake> sso how is everyone
18:01 <Secondchance975> wITH the giant wolves
18:01 <Secondchance975> Wow caps
18:01 <Ozank> i might just wait for someone else to run past
18:01 <Ozank> then i follow them
18:02 <Secondchance975> I'm tired.  Extremely tired.
18:02 <Ozank> doing it
18:02 <Ozank> DID IT
18:02 <Ozank> 3 hp left
18:02 <Secondchance975> 'Cuz you followed him
18:02 <Secondchance975> Lol
18:02 <Backwake> #YOLO
18:02 <Ozank> yeah
18:02 <Ozank> then the big wolf hit a 7 on me
18:02 <Backwake> gg
18:02 <Ozank> luckily i survived
18:03 <Ozank> catherbry is packed
18:03 <Backwake> u have an obby cape on :O?
18:03  * Secondchance975 is tired because he stayed up till 5 am last night because his mom's ice machine for her shoulder was noisy.
18:03 <Ozank> lol, people everywhere going "nice name" (blush)
18:04 <Secondchance975> My '07 acc is gonna be a str/pray pure, Idc if haters say that's nooby or worthless or pathetic
18:04 <Backwake> nice name
18:04 <Backwake> :D
18:04 <Backwake> Range Def :D
18:04 <Backwake> i can tplay 07 scape i have too much invested in my own on EoC x3
18:04 <Secondchance975> Restless ghost is a huge jumpstart on pray, got me to lvl 11
18:05 <Ozank> i did that too
18:05 <Ozank> btw go to cows near ardougne 
18:05 <Ozank> absolutely empty
18:05 <Secondchance975> Empty?
18:05 <Secondchance975> Awesome
18:05 <Ozank> yeah
18:05 <Secondchance975> I was doing lum cows where beefy bill is in maingame
18:05 <Ozank> it might be a bit of trouble getting there though
18:05 <Backwake> empy as in all the cows are deadQQ
18:05 <Backwake> rawr
18:05 <Secondchance975> They're not that crowded
18:05 <Ozank> going to thieve stuff at ardougne market
18:05 <Ozank> nah there is absolutely no one at ardy cows
18:06 <Secondchance975> It's mainly the southern lum that's crowded
18:06 <Ozank> wow someone with a urne scimmy
18:06 <Ozank> rune scimmy level 37
18:06 <Secondchance975> I meant lum near beefy bill is not that crowded
18:06 <Secondchance975> str/att pure, probably
18:06 <Ozank> probably got from fire giant
18:06 <Ryan PM> TyA, for the family photo, a bit late I know, is there a set size to use?
18:07 <Secondchance975> I saw a lvl 15 with full rune (in maingame, before EoC)
18:07 <Ryan PM> wait nvm, I see it
18:07 <TyA> Ryan: There is, and it's open til March 1st, so not late
18:08 <Secondchance975> Son of a B- WE GONNA MAKE 500K!!!!
18:08 <Ciphrius Kane> I really should get that done
18:08 <Secondchance975> what is "That"?
18:09 <Ciphrius Kane> The family photo
18:09 <Secondchance975> Irl?
18:10 <Ciphrius Kane> On the wiki
18:10 <Secondchance975> Ah
18:10 <Secondchance975> What is it?
18:10 <Secondchance975> A photo of your real life family?
18:10 <AnselaJonla> - ah, I love this
18:10 <Ciphrius Kane> [[User:TyA/Family photo]]
18:11 <Ciphrius Kane> That may be the wrong link
18:11 <Secondchance975> What do you love about it?
18:11 <Secondchance975> It is not a link, it says there is no page w/that name
18:11 <AnselaJonla> Because you can tell at a glance that he's been warned and blocked
18:11 <Ryan PM> Ansela, that Dog will haunt my dreams now.
18:11 <TonyBest100> Did that guy seriously just trash a page just because he thought 07 was better?
18:11 <AnselaJonla> That was the second such offence, Tony
18:11 <Ryan PM> I'm blaming you if I have nightmares :(
18:11  * Dogfoger uses Dream Eat
18:12 <Dogfoger> heheh
18:12 <Ryan PM> :(
18:12 <Dogfoger> Did you use a capital D for a reason?
18:12 <Secondchance975> I just located that IP, Ansela
18:12 <Secondchance975> He lives in southern maine, US.
18:12  * Secondchance975 had nothing better to do
18:13 <AnselaJonla> We don't really need to know where these idiots live...
18:13 <Secondchance975> I know
18:13 <Secondchance975> I just was curious
18:13 <Secondchance975> I would've laughed my ass off if he lived here, close to me
18:13 <Backwake>  hai
18:14 <Ozank> stealing le caek
18:14 <Secondchance975> If it was, it'd probably be my brother
18:14 <TonyBest100> is that a bot next to u in that image lol
18:14 <Secondchance975> I hate it when a game allows bots
18:14 <Ozank> tony
18:14 <Ozank> i have the default setup lol
18:14 <Ozank> that probably is me
18:14 <Secondchance975> Yes, I have played such games.
18:14 <TonyBest100> Oh :P
18:15 <TonyBest100> Btw there is a way to allow the downloadable client to load up oldschool rs
18:15 <Secondchance975> ORLY?  I must go do that now :D
18:15 <Ozank> nah i using the one it says
18:15 <Ozank> on real rs
18:15  * Secondchance975 knows he can't because his school blocks all downloads
18:16 <Coelacanth0794> damnit, two swords broke
18:16 <Coelacanth0794> record of 4 hits today
18:16 <Backwake> lol
18:16 <Secondchance975> ?
18:16 <Secondchance975> You playing minecraft?
18:16 <Coelacanth0794> [[ceremonial sword]]s
18:17 <Backwake> i think ima work on getting maxed out weight reduction :v
18:17 <Secondchance975> There was a grammar error in that paage, and it was bugging me lol
18:17 <Secondchance975> *page
18:19 <AnselaJonla> Nope
18:19 <AnselaJonla> Undoes
18:19 <Coelacanth0794> threes and fives everywhere
18:19 <Coelacanth0794> this sword is already butchered
18:19 <Ozank> wow
18:19 <Ozank> some guy bypassing the censor
18:19 <Ozank> too bad we can't do anything about it :/
18:19 <AnselaJonla>
18:20 <Secondchance975> It's a word too?
18:20 <Secondchance975> What's the difference?
18:20 <Coelacanth0794> perfect rows of 5
18:20 <Coelacanth0794> it asks for 4s
18:20 <Coelacanth0794> MOTHERFUUUU
18:21  * Secondchance975 is not sure what Coel is talking about.
18:21 <AnselaJonla> Darling, remind me why I'm not allowed to gut the ignorant yanks who can't seem to click on a simple fucking link?
18:21 <Coelacanth0794> cuz you dont play rs
18:21 <Secondchance975> Yes I do
18:21 <Coelacanth0794> you do?
18:21 <Secondchance975> I did click it -.-
18:21 <Coelacanth0794> afaik you didnt when you joined this chat
18:21 <Ciphrius Kane> Because then there's complaints that you're being unfair
18:21 <Secondchance975> It didn't say the difference.
18:22 <Ciphrius Kane> Second, practise is using up a chance without it affecting the end result
18:22 <Secondchance975> Oh.  Um.  That makes no sense to me, but.... Ok then.
18:22 <Secondchance975> I'll just move on.
18:23 <AnselaJonla> Try reading the page
18:23 <Secondchance975> I did
18:23 <AnselaJonla> Then you're just a moron. Nice to know
18:23 <Secondchance975> And I thought it said "repetition of the same action"  Blahblahblah
18:23 <Secondchance975> Not really, I'm still only 14 remember?
18:23 <Secondchance975> 14 and Smart just don't go together.
18:24 <Ciphrius Kane> Does it make sense to you to put a U in colour?
18:24 <Secondchance975> Absolutely not
18:24 <AnselaJonla> Okay, before changing any s > c or s > z or removing a u from a word, ask in here first, because it might be the British spelling
18:24 <Ciphrius Kane> Well it does in British English, which is what the wiki uses
18:24 <Secondchance975> "Colour" is to be spelled c-o-l-o-r
18:24 <Secondchance975> Alright, fine
18:24 <Secondchance975> It's just so.... weird.
18:25 <Ignis438> can anyone link me to rs07 wiki ime too lazy to search my his
18:25 <AnselaJonla> darling, how do these people operate in the outside world?
18:25 <Secondchance975> I don't
18:25 <Ignis438> in html it has to be spelt color
18:25 <Secondchance975> Trust me
18:25 <Secondchance975> If I didn't have a computer I would spontaneously combust
18:25 <Ciphrius Kane> They assume that the American version is right no matter what
18:26 <Ozank> 15 thief :D
18:26 <Ozank> and 100 (caek) in bank
18:26 <Ignis438> <div style="background-color:red">
18:26 <Secondchance975> I just forget there is another version
18:26 <Ciphrius Kane> Did you forget about that Jordanian guy who insisted that British English should be abandoned because he preferred American English?
18:26 <Secondchance975> Because in the US, naturally, we only use the US versions of spelling.
18:26 <Secondchance975> Never even heard of him
18:27 <Ciphrius Kane> Oh it was some guy who insisted that Archmage Seridor's page had to use American English conventions, then claimed that anybody who disagreed was biased and ignorant
18:27 <Secondchance975> While abandoning either one of the two would be a good idea, it would have to happen slowly and would still be nearly impossible
18:28 <Secondchance975> Lol
18:28 <Ozank> lvl 3 doing h/c
18:28 <Secondchance975> He's just mad
18:28 <Ozank> in full bronze
18:28 <Ozank> seems legit
18:28 <Secondchance975> IKR?
18:28 <Ciphrius Kane>
18:29 <Secondchance975> He keeps calling Ansela "Sweetie."  $100 you were ready to murder him.
18:30 <Ciphrius Kane> Me, her, Other, think we were all prepared to cut him up
18:30 <Ciphrius Kane> And by the time my generation dies I suspect British English will be a thing of the past
18:30 <Secondchance975> He is an idiot, but I'm still kinda irritated at Other for calling our floor system "Retard"
18:32 <Secondchance975> He hasn't done anything since archmage seridor lol
18:32 <Joeytje50> shocking news
18:32 <Secondchance975> Or however you spell his name
18:32 <Joeytje50> they reverted to Herb instead of Grimy
18:32 <Secondchance975> NOOOOOOOO
18:32 <Joeytje50> on 2006
18:32 <Joeytje50> 2007
18:32 <Joeytje50> I just realised when I picked up 2 herbs
18:33 <Secondchance975> More shocking news:  the rapper "Macklemore"  is rumored to have OD'ed and died, but for now, it's just rumour.  
18:33  * Secondchance975 is going to wait for the truth to come out before making decisions.
18:34 <Secondchance975> I gtg in about 5 minutes
18:34 <Ciphrius Kane> Jackie Chan died last night
18:34 <Secondchance975> R. I. P. ;(
18:34 <Secondchance975> Or are you messing with me?
18:35  * Secondchance975 goes to news website to check
18:35 <Ozank> btw
18:35 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl chainskirt]] is 7,907,406 coins.
18:35 <Ozank> go to ardougne, get 20 thief
18:35 <Ozank> people are paying 1.4k per 27 silk
18:35 <Ozank> this isn't bad cash
18:35 <Ciphrius Kane> Jackie Chan's died about 200 times if rumour is to be believed
18:35 <Secondchance975> Nah, he's alive
18:35 <Secondchance975> Just read about it 
18:35 <Secondchance975> It's another BS hoax Lol
18:36 <Secondchance975> And people on youtube are continuing to be stupid.
18:36 <Secondchance975> I just read a 20-comment argument and almost lost faith in humanity.
18:37 <Secondchance975> Ok I gtg to swimming.  I'm so tired I might fall asleep in the pool and drown.
18:37 <Coelacanth0794> almost?
18:37 <Secondchance975> Almost
18:37 <Coelacanth0794> ballsy man
18:37 <Secondchance975> I know there's more to youtube than humanity
18:37 <Secondchance975> (fp)
18:37 <Secondchance975> Switch humanity and youtube
18:38 <Secondchance975> I just lost faith in [email protected] my fail.
18:38 <Secondchance975> Welp, adios people.
18:38 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
18:38 <AnselaJonla>
18:39 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:39 <Ozank> nice dog
18:39 <Dogfoger> wut
18:39 <Dogfoger> oh
18:40 <AnselaJonla>
18:40 <Ozank> the one in the pic
18:40 <AnselaJonla> Erm... Zank...
18:40 <Ozank> Yes?
18:40 <AnselaJonla> You mean my pic?
18:40 <Ozank> Yeah
18:40 <Dogfoger> He's joking, ansela
18:40 <Ciphrius Kane> The one of the giraffe?
18:40 <AnselaJonla> He better be joking
18:40 <Ozank> what giraffe
18:40 <Ozank> oh
18:41 <Ozank> well this is awkward 
18:41 <AnselaJonla> You really thought that was a dog?
18:41 <Dogfoger> I don't see how anyone could mistake that for a dog
18:41 <Dogfoger> What do you call a baby giraffe?
18:41 <Dogfoger> Not a joke, genuine question
18:41 <Ozank> yeah
18:42 <Ozank> lol i'm singing MLP FiM theme song at silk stall
18:42 <Battleben> Typical ;-;
18:42 <Ciphrius Kane> I'ma say Joey for now
18:42 <AnselaJonla>
18:42 <Joeytje50> wut
18:42 <Battleben> Hit two nice big hits on char (and hitting her in the first place is an achievement)
18:42 <Battleben> and then I dc
18:42 <Ciphrius Kane> Not you Joey
18:42 <Joeytje50> wut
18:42 <Joeytje50> so joey but not me
18:42 <Joeytje50> hax
18:42 <Joeytje50> u haxd me
18:43 <Ciphrius Kane> What DOW mission is that?
18:43 <AnselaJonla> Not sure
18:44 <Ciphrius Kane> They're called calfs, not joeys
18:44 <Joeytje50> wut
18:44 <Joeytje50> baby kangaroos are joeys
18:44 <Joeytje50> baby a lot of other stuff are calves
18:44 <Ciphrius Kane> I thought baby giraffes were called joeys
18:44 <Ciphrius Kane> Turns out they're calfs
18:44 <AnselaJonla> So yer a baby kangaroo?
18:46 <Ciphrius Kane> Baby kangaroo = joey
18:46 <Ciphrius Kane> Baby giraffe = calf
18:46 <Ignis438> 1360955280|60339
18:46 <Ignis438> 1360955340|60441
18:46 <Ignis438> 1360955401|60556
18:46 <Ignis438> 1360955460|60660
18:46 <Ignis438> 1360955520|60771
18:46 <Ozank> coel what level you in 2007 rs
18:46 <Ignis438> srry
18:46 <Battleben> Char has the same stats as nex, including LP.
18:46 <Battleben> *facepalm*
18:46 <Coelacanth0794> not playing on 07
18:46 <Ignis438> thought all 1000000 lines would show up
18:46 <TonyBest100> Seriously? Char is as strong as Nex
18:46 <Ignis438> i have 13k
18:46 <Ignis438> in 07 rs
18:46 <TonyBest100> Damn, glad I did it before they messed Char up
18:46 <Ignis438> 35 smith
18:46 <Battleben> Lower LP and max hit
18:47 <AnselaJonla> Ignis, what was that you posted before?
18:48 <Ciphrius Kane> I'm curious to know too Ignis
18:50 <Ozank> someone with a rune baxe
18:50 <Ozank> that is a sight to behold
18:50 <Ozank> must have got lucky with a drop
18:51 <Ciphrius Kane> Did you know that among the squirrels, blue face paint, not unlike that worn by Mel Gibson in Braveheart, is used to beautify female squirrels?
18:51 <Battleben> lagging loads on RS :(.
18:51 <Ciphrius Kane> And is not warpaint as one bright spark suggested
18:52 <Battleben> [[Charlie the Squirrel]]
18:52 <Battleben> Isn't he male?
18:52 <Ciphrius Kane> Whoever said I was talking about him?
18:52 <Battleben> I never said you did.
18:53 <Battleben> I just said that he's a squirrel with blue face paint.
18:54 <Ciphrius Kane> The whole squirrel storyline's stretching on a bit though
18:54 <Coelacanth0794> a_friend already has a dscim in 07
18:58 <Battleben> Argghh
18:58 <Battleben> Internet y u suck
18:59 <Ciphrius Kane> Cause you live in a remote area in an area which is infamous for having bad signals?
19:00 <Ciphrius Kane> Which relies heavily on analogue signals which the government decided to stop broadcasting cause enough people down south had moved on from it?
19:08 <Ciphrius Kane> Hmmmm
19:08 <Coelacanth0794> uhm k
19:10 <Ozank> 165 (caek) and 130 silk so far
19:11 <Ozank> so many bronies at silk stall ._.
19:11 <Coelacanth0794> wut
19:11 <Ozank> there was an alicorn twi discussion earlier
19:12 <Ozank> 18 gp per warrior women successfully (wow)
19:13 <Coelacanth0794> HURRY!!!
19:15 <Coelacanth0794>
19:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:21 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:27 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:30 <Backwake> hi
19:30 <Coelacanth0794>
19:30 <Coelacanth0794> hi
19:30 <Backwake> LOL
19:30 <Backwake> i like that one
19:32 <Battleben> 25 minutes to kill char, rofl.
19:33 <Oghma infinium> hai ppls and coel
19:34 <Backwake> i see how it is >:O
19:34 -!- Za'rath has joined Special:Chat
19:35 <Backwake> i feel dumb for asking this but
19:35 <Backwake> is there still rune running?
19:36 <Coelacanth0794> what exactly do you mean
19:36 <Ciphrius Kane> Yes, the runes always melt and run all over my pouches
19:37 <Backwake> kane , ur funny xP
19:37 <Backwake> i mean like do ppl still do it for money :v like law rune running back in the day
19:37 <Backwake> like were u trade essence for runes of that alter and such
19:38 <TonyBest100> I havent seen anyone doing that in months
19:38 <Dogfoger> Back
19:38 <Dogfoger> Highly unlikely
19:38 <Dogfoger> It's not good money anymore anyway
19:38 <Backwake> i miss running runes QQ
19:38 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[pure essence]] is 67 coins.
19:39 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[law rune]] is 153 coins.
19:39 <Dogfoger> /gup
19:40 <Backwake> is there any good money with RC anymore :?
19:41 <Ciphrius Kane> Yep, get 83 and make astrals
19:41 <Ciphrius Kane> Or has that been discredited?
19:41 <Backwake>  < 81 :O
19:41 <TonyBest100> astrals are terrible :P
19:42 <Backwake> isnt 2 cosmics the best atm :v
19:43 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 2x [[astral rune]] is 238 coins (119 coins each).
19:43 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[pure essence]] is 67 coins.
19:44 <Dogfoger> [[Changshan outfit]]
19:45 -!- JEAN4500 has joined Special:Chat
19:45 <JEAN4500> Hello
19:45 <Backwake> i gues astrals are the way to go at 82 xP
19:46 <Ciphrius Kane> Hi
19:46 <Dogfoger> [[Aztec outfit]]
19:46 <Ciphrius Kane> Actually at 83 it'd be 171 gp per ess
19:46 <JEAN4500> Hello
19:46 <Backwake> why 83 :o?
19:47 <JEAN4500> onion
19:47 <JEAN4500> goodbye
19:47 <Ciphrius Kane> At 83 you earn 2 astrals per essence
19:47 -!- JEAN4500 has left Special:Chat.
19:48 <The Mol Man>
19:48 <Backwake> isnt it 82?
19:49 <Ciphrius Kane> Is it?
19:49 <Backwake> 99% sure
19:52 <Backwake> is it possbile to Wicked Hood Tele to the astral alter without have Lunar Diplomacy done?
19:52 <Ciphrius Kane> Not sure
19:53 <Ciphrius Kane> But you need an omnitalisman in order to get it unlocked
19:53 <Backwake> i have amaxed out hood
19:54 <Backwake> and enoguh runespan points for all the clothing
19:55 <Backwake> i should probably do it anyhow for the lunar spellbook
19:57 <Coelacanth0794>
20:00 -!- Lunar Melain has joined Special:Chat
20:00 -!- Lunar Melain has left Special:Chat.
20:02 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:03 <Coelacanth0794>
20:05 <Ryan PM> hm.. or
20:05 <Ryan PM> for family photo
20:07 <TyA> I'd say one
20:07 <Ryan PM> :D
20:09 <Backwake> one!
20:09 <Ryan PM> :3
20:09 <Ryan PM> too bad the gems on the hood don't have any bloom anymore.
20:10 <Backwake> D:
20:10 <Ryan PM> well, not as bright as they used to be
20:10 <Ryan PM> awful
20:11 <Coelacanth0794>
20:11 <Backwake> xP
20:12 <Backwake> cute ^.^
20:14 <TyA> ~die
20:14 -!- TyBot has left Special:Chat.
20:14 <TyA> bye tybot
20:14 <The Mol Man> D:
20:14 <Battleben> [[File:Char_transforms.gif]]
20:14 -!- TyBot has joined Special:Chat
20:16 <Coelacanth0794> efficiency
20:16 <The Mol Man> hi mattchew
20:17 <Matthew2602> hello
20:23 <Dogfoger> matchew @@
20:23 <Urbancowgurl777> hi
20:24 <Matthew2602> Hiya
20:24 <Urbancowgurl777> i need to take my wiki family photo ):
20:24 <Urbancowgurl777> keep forgetting
20:24 <Battleben> Bye.
20:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:24 -!- Halovsrune has joined Special:Chat
20:25 <Halovsrune> S'up
20:27 <Ryan PM> ugh, computer being slow.
20:27 <Ryan PM> /quit
20:27 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:27 <Urbancowgurl777> .
20:30 <Coelacanth0794>
20:31  * Joeytje50 is selling teh silks
20:31  * Joeytje50 swimz in money
20:31 <Coelacanth0794> 10k get all them dollaroonies
20:32 <Joeytje50> Coelacanth0794: @ that pic: "omg there's a troll in dubledore's chair too!"
20:32 <Coelacanth0794> uh
20:32 <Joeytje50> "it is dubledore!"
20:33 <Coelacanth0794> uh right
20:34 <Joeytje50> nou
20:37 <Urbancowgurl777> wow
20:37 <Urbancowgurl777> i was working on the emote i'm going to use for my wiki photo
20:37 <Urbancowgurl777> then some nubsaus stands right in front of me and opens his map
20:37 <Urbancowgurl777> ._.
20:38 <Dogfoger> [[Imp]]
20:39 <Joeytje50> btw
20:39 <Joeytje50> this silk merchant dude is an ijit
20:39 <Joeytje50> he buys silk in bulk
20:39 <Joeytje50> doesn't just go to al kharid and buys 2gp ea there
20:40 <Joeytje50> also, he doesn't even sell the silk back
20:40 <Joeytje50> so 0 sales = 0 profit
20:40 <Joeytje50> so he has pure loss from the silk purchases
20:40 <Urbancowgurl777> lol
20:42 <Urbancowgurl777> btw Joey that ghost guy was unblocked
20:42 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:42 <Joeytje50> ah mk
20:42 <The Mol Man> hayflayflay]
20:55 <Urbancowgurl777> tennis time
20:55 <Urbancowgurl777> bai
20:55 <The Mol Man> D:
20:57 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
21:00 <Jr Mime> Joey
21:00 <Jr Mime> Why am I getting emails saying that the 2007 scape wiki has its 10 day aniversery o_O
21:01 <Jr Mime> And Joey
21:01 <Joeytje50> hai
21:01 <Jr Mime> Are they allowed to create pages yet?
21:01 <Joeytje50> idk
21:01 <Joeytje50> um
21:02 <Joeytje50> well um
21:02 <Joeytje50> um they're allowed to improve pages yus
21:02 <Jr Mime> But
21:02 <Jr Mime>
21:02 <Jr Mime> What the fudge
21:02 <Joeytje50> nus
21:02 <Jr Mime> But, item pages
21:02 <Jr Mime> Like mind rune
21:02 <Joeytje50> [[special:Export]]
21:02 <Joeytje50> yus
21:03 <Jr Mime> Oh
21:03 <Joeytje50> if you want you can create those yah
21:03 <Jr Mime> HFIASUO
21:03 <Jr Mime> I ment the nub IPS
21:03 <Joeytje50> o
21:03 <The Mol Man> [[:2007:Special:SearchDigest]]
21:03 <Joeytje50> well if they create it those articles would just need to be redone
21:03 <Joeytje50> but nub hair won't zpam with his bot
21:04 <The Mol Man> stupid hairr
21:05 <Jr Mime>
21:05 <Jr Mime> Ugg
21:05 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
21:06 <Joeytje50> wooters
21:06 <Joeytje50> I got all beads
21:06 <Joeytje50> except for red
21:06 <Joeytje50> 4 yellow, 2 black, 1 white, 0 red
21:11 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:11 <Jr Mime> Why is wikia so slow
21:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:15 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:18 <Knightmere98> lol
21:19 <Knightmere98> who has seens seth's opening to the oscers?
21:19 <Knightmere98> actuly pretty funny
21:19 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
21:28 <Jr Mime> ,.
21:30 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
21:37 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:38 <Ciphrius Kane> Finally figured out the benefit of working in a freezer
21:39 <The Mol Man> shrinkage?
21:39 <Ciphrius Kane> 42 movies for £10, a PS3 controller for £1 and a laptop carrier for £1
21:40 <Ciphrius Kane> Course it was actually meant to be 50 movies
21:41 <Ciphrius Kane> And the PS3 controller was missing leads which I have
21:41 <Ciphrius Kane> And the laptop carrier has a damaged handle
21:41 <Ciphrius Kane> Red Cross was just going to throw those items out cause of that
21:42 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:43 <Ozank> hehe
21:43 <Ozank> so on 2k7 rs i got 2.7k bronze arrows, training on rock craps
21:44 <Ozank> with 15 range atm
21:44 -!- Halovsrune has left Special:Chat.
21:44 <Jr Mime> HI OZANK
21:44 <Ozank> hi mimer
21:44 <Jr Mime> Wait a sec
21:44 <Jr Mime> YOU ARE PALYING RS
21:44 <Jr Mime> FUIAHSFAS
21:44 <Jr Mime> playing*
21:44 <Dtm142>
21:45 <Dtm142> "Revert grimy herbs to unidentified herbs, pending a player poll to decide their fate."
21:45 <Ozank> 07rs yes
21:45 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
21:45 <Dtm142> Morons.
21:45 <Dtm142> All of them.
21:45 <Secondchance975> Who
21:45 <The Mol Man> Dumbasses*
21:45 <Dtm142> Jagex and the community.
21:45 <Secondchance975> Lol
21:46 <Secondchance975> Jagex is stupid, the community is fickle
21:46 <Secondchance975> And stupid in some areas
21:46 <The Mol Man> the community isn't fickle
21:46 <Secondchance975> Hell yes they are
21:46 <Secondchance975> They can never make up their mind
21:46 <The Mol Man> it's cynical and complains about everything
21:46 <Dtm142> IMO, the best part of 2007Scape was that Jagex was all strict and intimidating and distant and British and didn't pretend to care what players think.
21:46 <The Mol Man> they know what their stance is
21:46 <The Mol Man> they are not fickle
21:46 <Dtm142> Far fewer euphoric bad decisions.
21:46 <Secondchance975> What I mean is
21:46 <Secondchance975> They
21:46 <The Mol Man> they are adamantly against 99% of what jagex does
21:47 <Secondchance975> 're divided
21:47 <Secondchance975> Lol in most cases, yes
21:47 <Secondchance975> But not all
21:47 <The Mol Man>
21:47 <The Mol Man> blerk
21:47 <Ozank> dtm you gonna play it?
21:47 <Ozank> :)
21:47 <Secondchance975> Eoc, it depends on where you look.  Forums are mixed, youtube is anti-eoc, wiki is mostly pro-eoc, all my ingame friends love it, .....
21:47 <Ozank> i had over 560m exp on eoc rs and 1000M+ bank
21:47 <Ozank> no regrets
21:48 <Ciphrius Kane> Jagex used to be British, now it's run by 3 American companies out for profit and 1 Jagex representative who is just wheeled out whenever they need to make an announcement
21:48 <Dtm142> ^
21:48 <Dtm142> (H)
21:48 <Secondchance975> Lol what?
21:48  * Secondchance975 did not know about this
21:48 <Dtm142> Not actively Ozank.
21:49 <Dtm142> I'm not voting in the poll.
21:49  * Secondchance975 doesn't give a fuck about who runs Jagex, just what they do with RuneScape.
21:49 <Cook Me Plox> Guess how many pageviews the wiki had y-day
21:49 <The Mol Man> 800m
21:49 <Secondchance975> Over 9000!!!!
21:49 <Dtm142> And I might log in every now and then to check things for the wiki.
21:49 <Cook Me Plox> 2.5m
21:49 <Secondchance975> Dayumn
21:49 <Dtm142> But otherwise no.
21:49 <The Mol Man> I was close
21:49 <Dtm142> I have RS1 and RS3 to play, where my character has stats and stuff.
21:50 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:50 <Secondchance975> You mean classic and EoC?
21:50 <The Mol Man> Can't wait for RS9
21:50 <Secondchance975> You have no choice
21:50 <Dtm142> (H)
21:50 <Dtm142> Classic, yes.
21:50 <Secondchance975> It's not out for a few decades, I hear.
21:50 <Dtm142> EoC = RS3 phase I.
21:50 <Dtm142> lol
21:50 <Secondchance975> Ah
21:51 <Secondchance975> I hate classic, tried it once
21:51 <Secondchance975> NEVER AGAIN!!!
21:51 <Dtm142> Is pure essence in 2007Scape?
21:51 <Secondchance975> I think 2007 is too ooldschool for me
21:51 <Cook Me Plox> yes
21:51 <Dtm142> [[pure essence]]
21:51 <Dtm142> 9_9
21:51 <Secondchance975> I liked it just before the graphical armor updates
21:51 <The Mol Man> Why am I the only one who remembers what existed in 07...
21:51 <Secondchance975> Where everything stopped looking cool
21:52 <Dtm142> one of the few euphoric bad decisions dating back to the pre-MMG/IVP era.
21:52 <Cook Me Plox> you're not, I know more than you. sorry
21:52 <Dtm142> ^
21:52 <Dtm142> (H)
21:52 <Secondchance975> Because I didn't play in '07
21:52 <The Mol Man> Shut up, honeybuns
21:52 <Dtm142> I didn't play in '01.
21:52 <Secondchance975> Lol
21:52 <Dtm142> (H)
21:53 <Secondchance975> I was referred to RS by a friend who never became a member and never reached 40 in any skill.
21:53 <Dtm142> Lol
21:53 <Secondchance975> He's basically quit
21:53 <Secondchance975> Like, 3 years ago
21:53 <Dtm142> I still regret not keeping those 4 extra Santa hats I found in 2002 :@
21:53 <Secondchance975> Lol
21:54 <Dtm142> /exchange Santa hat
21:54 <Secondchance975> I still regret not signing up for RS in 2001 and collecting phats/santa hats
21:54 <Dtm142> !exchange Santa hat
21:54 <Dtm142> hell
21:54 <Secondchance975> hween masks etc.
21:54 <Dtm142> [[Exchange:Santa hat[[
21:54 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat]] is 125,109,072 coins.
21:54 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat]] is 125,109,072 coins.
21:54 <Dtm142> :@
21:54 <Secondchance975> Wow
21:54 <Ciphrius Kane> Let's not tell Dtm how to do that
21:54 <Dtm142> 500 millsky. :@
21:54 <Secondchance975> That thing has crashed since I last checked
21:54 <Secondchance975> Didn't it get over 200m?
21:55 <Secondchance975> I actually just made an investment in a fish mask, since it's a discontinued item
21:55 <Secondchance975> I once had one but then I got hacked
21:55 <The Mol Man> lol
21:55 <Cook Me Plox> Lol fish mask
21:56 <Dtm142> It got to 193M once.
21:56 <The Mol Man> i lol'd first
21:56 <The Mol Man> I win
21:56  * Secondchance975 wisened up and activated the Jagex Account Guardian after being hacked.
21:56 <Dtm142> Back in 2011.
21:56 <Secondchance975> Ah
21:56 <The Mol Man> JAG?
21:56 <Secondchance975> Yeah
21:56 <The Mol Man> even more lol
21:56 <Dtm142> JAG doesn't protect you against keyloggers :@
21:56 <Secondchance975> Lol
21:56 <Secondchance975> I didn't get keylogged
21:56 <Dtm142> Which is the only threat that isn't easy to avoid.
21:56 <Secondchance975> I never put in my password anywhere but RS
21:57 <Cook Me Plox> Mol, how are we transferring images to the other wiki?
21:57 <The Mol Man> idk
21:57 <Secondchance975> If I get hacked again somehow I'm going to read the last IP on my acc and find him and go kill him in his sleep
21:57 <The Mol Man> you're mr spam supreme
21:57 <The Mol Man> you figger it out
21:57 <The Mol Man> Cook
21:59 <Dtm142> Though Jagex says they're planning on improving account security this year.
21:59 <Dtm142> Ie make it possible to get your items back.
21:59 <The Mol Man> blatant lies
21:59 <Secondchance975> I hope so
21:59 <Secondchance975> I lost 3m
21:59 <Secondchance975> Made back 1.9m so far
21:59 <Dtm142> Probably.  Remember the Anti-hijack system that never came out?
22:00 <Dtm142> :@
22:00 <Secondchance975> No
22:00 <Dtm142> Oh, Cook.
22:00 <Secondchance975> I heard Chessy13 got her acc hijacked and everything stolen
22:00 <Dtm142> I think you might get a kick out of this:
22:00 <Secondchance975> She was so damn rish
22:00 <Secondchance975> *rich
22:01 <Secondchance975> They guy probs sold it for like $100,000 IRL
22:01 <Dtm142> "Similarly, Sal’s Realm of RuneScape are also working on their old school guides and will be releasing more help and tips for surviving in 2007 very soon here."
22:01 <Dtm142> (H)
22:01 <Dtm142> They don't need to change anything lol
22:02 <Secondchance975> Imagine if you could get a perm ban for going afk in runescaoe
22:02 <Secondchance975> *RuneScape
22:02 <Dtm142> Heck, 2007Scape doesn't even play the [[Scape Original]] music anymore
22:02 <Dtm142> Not old school.
22:02 <Secondchance975> I actually got a 1-day ban in another game because my mom made me come do my chores and so I had to go afk
22:03 <Ciphrius Kane> Why didn't you log out?
22:03 <Secondchance975> And because similar things happen often because my mom is unpredictable and impatient
22:03 <Secondchance975> That's a ban too
22:03 <Secondchance975> If you log in middle of game
22:04 <Secondchance975> They have a grace thing where if it only happens occaisionally they're ok with that, but my mom has no patience for me when I'm on the computer
22:04 <Secondchance975> I've explained this to her but she said, "then don't play that game."
22:05 <Dtm142> Did Suomi get 200M * 25 yet?
22:05 <Secondchance975> No
22:05 <Dtm142> No?
22:05 <Secondchance975> I checked today
22:05 <The Mol Man> "then don't play that game."
22:05 <The Mol Man> that's what she said
22:05 <Secondchance975> still 1xp away
22:05 <Secondchance975> Not exactly that wording, but yes.
22:05 <Secondchance975> I don't recall her exact wording
22:06 <Secondchance975> I'm actually going to make 2 more accounts and rotate which one I'm playing on so I won't get any more bans
22:07 <The Mol Man> ...
22:07 <Secondchance975>  No one signed this 0.0
22:07 <Dtm142> Getting banned is next to impossible these days.  You have to be like a total scumbag.
22:07 <Secondchance975> In runescape, yes
22:08 <Secondchance975> I'm not talking about RuneScape.
22:08 <Secondchance975> Oh, and if you're a 3-time botter
22:08 <Dtm142> FunOrb?
22:08 <Secondchance975> No
22:08 <Secondchance975> Not by Jagex
22:08 <Dtm142> 3 times lol
22:08 <Secondchance975> I quit funorb because Jagex abandoned it.  Last update was Aug 2011 and that was maintainance
22:09 <Secondchance975> Before that was some time in 2010
22:09 <Secondchance975> Yeah, I just checked it, no new updates.
22:10 <Backwake> hi guys
22:10 <Secondchance975> Hi
22:10 <Secondchance975> I won't be on tomorrow until the afternoon
22:10 <Backwake> QQ
22:11 <Secondchance975> State meth contest.  Wish me luck :D
22:11 <Secondchance975> (fp)
22:11 <Secondchance975> *math
22:11 <Backwake> METH WOOT
22:11 <Dtm142> (H)
22:11 <Secondchance975> Will you please tell me what (H) means
22:11 <The Mol Man> it means (H)
22:11 <Secondchance975> Other than that -.-
22:12 <Cook Me Plox> (Hella dope)
22:12 <Secondchance975> Ok then 0.0
22:13 <Backwake> its ok
22:13 <Backwake> i  got it guys
22:13 <The Mol Man> remove the *math part
22:13 <Secondchance975> Wow
22:13 <Jr Mime>
22:13 <Jr Mime> Mol, answer
22:13 <Secondchance975> What are you using that for
22:14 <Coelacanth0794> huehue
22:14 <Backwake> fixed it k go
22:14 <Coelacanth0794> meth contest
22:14 <Secondchance975> What are you going to use that for?
22:14 <Cook Me Plox> tell them that the wiki sucked in 2007
22:15 <Jr Mime> Kk
22:15 <Joeytje50>
22:15 <The Mol Man> Iwill
22:15 <Secondchance975> Lol, cook
22:15 <Joeytje50> "Like all rune weapons, it requires 50 Attack to wield"
22:15 <Joeytje50> srsly
22:15 <Joeytje50> did they change that
22:15 <Cook Me Plox> ya
22:15 <Joeytje50> rs2007 still has teh good old 40 att
22:15 <Joeytje50> <3
22:15 <Secondchance975> Lol
22:16 <Cook Me Plox> I'm amazed there's been such a HUGE traffic increase
22:16 <Cook Me Plox> more than doubled, literally
22:16  * Joeytje50 goes do romeo and juliet, and merlin's sword, for 10 qp
22:16 <Backwake> when romeo came up to me , i just closed it and never got back on
22:16 <Joeytje50> Cook Me Plox: I have been told this afternoon the rsos players outnumbered the playing rs2013 members
22:17  * Secondchance975 has been reminded of his English teacher making him play Juliet in Romeo and Juliet
22:17 <The Mol Man> It will die soon
22:17 <Joeytje50> nah
22:17 <Dtm142> It'll probably kill both games.
22:17  * Backwake : Wonders who the juliet was.
22:17 <Secondchance975> What other game?
22:17 <Cook Me Plox> you've been told?
22:17 <Dtm142> 2007Scape and 2013Scape.
22:18 <Secondchance975> Will be killed by
22:18 <Secondchance975> ?
22:18 <Backwake> i prefer EoC RS :3
22:18 <Dtm142> I've been told that Master Ball failure is a possibility in Pokemon.
22:18 <Dtm142> Doesn't make it true
22:18 <Backwake> (even tho it is)
22:18 <Ciphrius Kane> Aye, but there's a 1 in 64000 chance of that happening
22:18 <Dtm142> Nope.
22:18 <Dtm142> It's never been documented
22:18 <The Mol Man> it has a catch rate multiplier of 255
22:18 <Dtm142> And there's more than enough Pokemon playing Youtubers to corroborate such a claim.
22:19 <The Mol Man> You'd need a pokemon with a catch rate of 0 fo it not to work
22:19 <Dtm142> The formula is different for the Master Ball.
22:19 <Ciphrius Kane> Based on the mathematics, it does have a small chance of failing
22:19 <Dtm142> Guarantees a catch.
22:19 <Backwake> What if i told u it failed on me?
22:19 <The Mol Man> Id callbs
22:19 <Dtm142> I wouldn't believe you.
22:19 <Backwake> :D
22:20 <Secondchance975> What if I told you I don't play pokemon and I have no idea what the hell you're talking about?
22:20 <The Mol Man> I'dtell you to keep quiet
22:20 <Backwake> u hush ... methy
22:20 <Secondchance975> 0.0
22:20 <Secondchance975> Don't call me methy.  Seriously.
22:20 <Backwake> :3
22:21 <The Mol Man> Call him meth. Seriously.
22:21 <TyA> Hii
22:21 <Backwake> or ust post the pick
22:21 <Secondchance975> I will smack you
22:21 <Backwake>
22:21 <Cook Me Plox> Nothing wrong with meth
22:21 <Secondchance975> -said no one ever
22:21 <TyA> It takes a dedicated person to win a meth contest
22:21 <Secondchance975> -except cook
22:21 <Cook Me Plox> sometimes you need to just feel human.
22:21 <Backwake> ^
22:21 <Secondchance975> Am I the only person here who thinks meth is really bad?
22:22 <Secondchance975> Or is everyone messing with me?
22:22 <TyA> Probably
22:22 <Dtm142>
22:22 <Backwake> Says the contestant
22:22 <Joeytje50> [[Quest rewards]]
22:22 <Secondchance975> I meant math contest 0.0
22:23 <The Mol Man> control f fail
22:23 <The Mol Man> nothing about the possibility
22:23 <The Mol Man> it's obviouslyan urban myth
22:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:25 <Backwake> "Even Master Balls fail to capture the ghosts."
22:25 <Backwake> take that
22:25 <Secondchance975> And you say I can't read, Mol. :P
22:25 <The Mol Man> they're not pokemon
22:25 <The Mol Man> per say
22:25 <Backwake> :3
22:25 <The Mol Man> and don't mince words
22:27  * Secondchance975 gets cardboard cutouts of words, a knife, and minces those words.
22:29  * Secondchance975 summons Ciphrius Kane back.
22:29 <Dtm142> Besides that
22:29 <Dtm142> You don't get the Master Ball until after you encounter the ghost
22:29 <Dtm142> 9_9
22:29 <Secondchance975> Aw what?
22:29 <Secondchance975> My summoning didn't work.
22:29 <The Mol Man> good
22:30 <Secondchance975> You don't like Ciph?
22:30 <Secondchance975> Or you just like that I failed?
22:30 <The Mol Man> the latter
22:30 <The Mol Man> ciph is alright
22:30 <Secondchance975> And you hate me
22:30 <The Mol Man> (y)
22:31 <TonyBest100> Lol hes back now though :P
22:31 <TonyBest100> and I completely forgot I was even in this chat in the first place (as always)
22:31 <Secondchance975> Considering the person who hates me, it's a good thing.  I can't imagine the terror that would occur if you... *chokes*.... LIKED me.
22:31 <Secondchance975> Lol
22:31 <Ciphrius Kane> !updatelogs
22:31 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 19 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:32 <Secondchance975> Am I able to do that?  Let's find out.
22:32 <Secondchance975> !updatelogs
22:32 <Secondchance975> Nope
22:32 <Ciphrius Kane> You think I am some sort of wandering spirit who needs you in order to come into this world?
22:32 <TonyBest100> lol
22:32 <Secondchance975> Yes
22:33  * Ciphrius Kane pimp slaps Secondchance975 for a bit
22:33 <Secondchance975> And I control you and.... Pretty much everyone else in the world.  However, my control is not 100%, as you just proved by slapping me.
22:33  * TyA pokes Secondchance975
22:33 <Secondchance975> It's about 0.00000000001% control.
22:34  * TyA pokes Secondchance975
22:34  * Ciphrius Kane orders Secondchance975 to clean up TyA's mess
22:34  * Secondchance975 pokes TyA twice
22:34  * TyA pokes Secondchance975
22:34  * Secondchance975 refuses
22:34 <The Mol Man> dtm
22:34 <Ciphrius Kane> I don't know why TyA did his business in here but oh well
22:34 <Backwake> i hate being sick QQ
22:34  * Secondchance975 had a dream about refusing to clean up his teacher's barf, screaming at her, running away, and randomly getting arrested
22:35 <Secondchance975> But the police did not take him to jail when he was arrested.... They just followed him.
22:35 <Backwake> sounds like what would happen if i took meth
22:36 <Secondchance975> That was, honestly, my most normal dream for a while.
22:36 <Secondchance975> Maybe even ever.
22:36 <TyA> That's a rather boring dream to read about
22:36 <Cook Me Plox> ...BUT IT WAS NOT A DREAM
22:36 <Backwake> ^
22:37 <Secondchance975> My weirdest dream:  There was a monster outside my house and he ran from window to window, looking in and roaring.  Each time he saw someone, he'd come in and try to eat them, then run back out and continue.  Then, he ran to a dirt mound and ate the fat off this kkid's lag.
22:37 <Secondchance975> *kid's leg
22:38 <Ciphrius Kane> Did you know at the end of Inception when Leonardo DiCaprio is getting the spinning top out of the safe, that is real life
22:38 <Secondchance975> I've never read/played/watched Inception.
22:38 <Ciphrius Kane> It's a film
22:38 <The Mol Man> (fp)
22:38 <Ciphrius Kane> You ever had a dream within a dream?
22:38 <Secondchance975> Yes
22:39 <The Mol Man> Lucid dreams are better
22:39 <Backwake> Wheel gave me two ring of dueling back to back :v
22:39 <Secondchance975> I dreamed about something weird and woke up, only to wake up into a weird world.... I woke up (again) a few minutes later.
22:40 <Dtm142> What mol?
22:40 <The Mol Man> That's not a dream within a dream
22:40 <The Mol Man> that's just waking up to a different dream
22:40 <Secondchance975> Yes, when you dream about waking up from a dream
22:40 <Ciphrius Kane> Pretty much Inception is all about this group who can enter dreams, and while they are in those dreams they can enter other dreams occurring within that dream
22:40 <Secondchance975> No, I never really woke up
22:40 <The Mol Man> did I show you I added polar form to mah tempalte? :x
22:40 <Dtm142> False awakening
22:40 <Dtm142> #winning
22:40  * Secondchance975 has to go in five short minutes.
22:41 <Ciphrius Kane> I think they end up going to a hospital in a mountain resort in a hotel in a city
22:41 <Backwake> Lucid Dreams :3 <3
22:41 <Ciphrius Kane> Each time they must leave one of their group behind to safe guard them
22:41 <The Mol Man> I had a dream my brother was eaten by tigers
22:41 <Secondchance975> Lol, a mountain resort in ahotel
22:41 <The Mol Man> no one cared until I explained that they were in a dream of mine
22:41 <Joeytje50> is actually a horrible quest
22:41 <Cook Me Plox> no shit
22:41 <The Mol Man> (y)
22:41 <Joeytje50> you just get 5 qp that's all
22:42 <Joeytje50> I remembered it being quite fun
22:42 <Secondchance975> Oh hell no
22:42 <Joeytje50> but it's actually just terrible if you don't read the story :P
22:42 <Secondchance975> It's the worst written quest ever
22:42 <Joeytje50> I enjoyed getting the pot
22:42 <Secondchance975> I didn't
22:42 <The Mol Man> dutch people and their pot...
22:42  * Joeytje50 slaps mol
22:42 <Secondchance975> I did it a week before that dwarf quest was released (fp)
22:42 <Ciphrius Kane> We could explain it using Dungeoneering floors.  Say when you start off on F1, you have a team of 5, but every time you go down a floor the theme changes and you have to leave behind a party member to ensure that you can get back up
22:43 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
22:43 <The Mol Man> it was meant as a compliment juey D:
22:43 <Secondchance975> That would be weird
22:43 <Joeytje50> o
22:43 <Joeytje50> is that a compliment?
22:43 <The Mol Man> i luff chu
22:43 <Joeytje50> thanks, I guess
22:43 <The Mol Man> it is now
22:43 <Ciphrius Kane> The further you go the more time is warped, so a minute on F1 would be 2 hours on F4
22:43 <Secondchance975> I'd take the Occult because they're weird
22:43 <Secondchance975> Yikes
22:43 <The Mol Man> I kinda wanna get stoned
22:43 <The Mol Man> but nope
22:43 <The Mol Man> I'm eating broccoli 
22:44 <Secondchance975> I understand [email protected] thanks for explaining it in a way that I can understand lol
22:44  * Secondchance975 can understand anything explained with runescape.
22:44 <The Mol Man> that's a rather lackluster explanation actually
22:44  * Secondchance975 slaps mol
22:44 <The Mol Man> Don't you fucking touch me
22:44 <Ciphrius Kane> Also any changes that happen to any party member slowly get reflected back down the floors
22:45 <Secondchance975> That's weird
22:45 <Ciphrius Kane> So say somebody gets stabbed on F1 and is slowly dying, they will start to die on F2, then again on F3 etc
22:45 <Secondchance975> Like, if one got a bloody arm, they'd all eventually get a bloody arm?
22:45 <Ciphrius Kane> Nope
22:45 <Secondchance975> Ok never mind, I gtg now.
22:45 <Ciphrius Kane> If A got a bloody arm and went down a floor, his arm would be fine but would slowly become bloody
22:45 <Secondchance975> Oh
22:45 <Secondchance975> Weird.
22:45 <The Mol Man> now find a way to explain the different time lapses
22:46 <Secondchance975> Adios people
22:46 <Backwake> 14k from 82 rc :v
22:46 <Joeytje50> btw guys
22:46 <Joeytje50> romeo and juliet is better than imp catcher, witch potion and doric's quest
22:46 <Backwake> how long is fremenik trials :v
22:46 <Joeytje50> all three are just 10 second quests
22:46 <Joeytje50> you collect stuff, start the quest, and finish it 10 seconds later
22:47 <Joeytje50> I literally did imp catcher in 4 seconds today
22:47 <Backwake> video r it didnt happen :v
22:47 <The Mol Man> not if you factor in the time spent gathering beads
22:47 <Backwake> selling yellow bead 3 mil
22:51 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
22:51 <Dtm142> They're classics, okay?
22:51 <Dtm142> Not everything needs to be on par with ROTM in terms of plot depth, length, challenge, etc.
22:51 <Dtm142> :@
22:52 <The Mol Man> it'd be nice
22:52 <The Mol Man> and they're not classics
22:52 <The Mol Man> classics are timeless
22:52 <The Mol Man> those were ust old
22:52 <Dtm142> :@
22:52 <The Mol Man> just*
22:52 <The Mol Man> damn j key
22:52 <Dtm142> They're like the first thing ever created by Andrew Gower in present RS.
22:52 <The Mol Man> they can be nostalgic to him
22:53 <Dtm142> Think Walt Disney and Steamboat Willie or whatever :@
22:53 <The Mol Man> I don't have those shitty drawings I made when I was 2
22:53 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
22:53 <Dtm142> Well
22:53 <Dtm142> IF you were an artist
22:53 <Dtm142> They might be valuable
22:53 <Dtm142> :@
22:54 <TyA> Hey Twiggles
22:54 <Dtm142> Gah
22:54 <The Mol Man> It was really the same quest 3 times
22:54 <The Mol Man> just different forms
22:54 <Dtm142> Now I have that song stuck in my head :@
22:54 <Dtm142>
22:54 <Rift Cyra> Ohai
22:54 <Rift Cyra> Just stealing templates :D
22:54 <Dtm142> No.  The skills are like the same thing times 23.
22:54 <The Mol Man> for what??????????????
22:54 <TyA> There was once a time when you loved us
22:54 <TyA> What changed man?
22:54 <Dtm142> Grinding
22:54 <Dtm142> Grinding
22:54 <Dtm142> And more grinding
22:54 <Dtm142> :@
22:55 <The Mol Man> no one's arguing
22:55 <The Mol Man> but skills != quests
22:55 <Rift Cyra>
22:55 <TyA> Did you draw that?
22:55 <The Mol Man> you hate us because you're a cyndaquil?
22:56 <Rift Cyra> Nah, I can't draw a straight line.
22:56 <TyA> It is cute though
22:56 <The Mol Man> have you tried a straightedge?
22:56 <TyA> Cyra: Can I remove your chat mod rights?
22:56 <Rift Cyra> Feel free to do so anyhow.
22:56 <Rift Cyra> I never use them.
22:56 <The Mol Man> No TyA, let someone else do it
22:56 <TyA> No reason to remove them though
22:57 <Joeytje50> who's Rift Cyra?
22:57 <TyA> Twiggles
22:57 <Joeytje50> oh
22:57 <Rift Cyra> Man tag1.
22:57 <Joeytje50> isee
22:57 <The Mol Man> I still think Pac-Man is consuming DJ-PON3
22:59 <Joeytje50> woo doric's quest in 5 seconds
23:01 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:02 <The Mol Man> hallow♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥
23:02 <Hallowland> Hello everybody
23:05  * Joeytje50 *Examine [[Draynor skull]]*
23:05 <Cook Me Plox> huh, can't load OSRS
23:05 <Joeytje50> "I shouldn't joke, this is a grave matter"
23:05 <The Mol Man> teehee
23:10 <Oghma infinium> hello ppls and coel
23:11 <Coelacanth0794> ?
23:11 <Joeytje50> ohhh ernest the chicken
23:11 <Joeytje50> I remember being stuck in that house before knowing what it was
23:11 <Dtm142> Fun times
23:11 <Joeytje50> eventually I suidide'd at the ghosts with my full iron on
23:11 <Dtm142> Never owned full iron
23:11 <Joeytje50> yep good ol' days
23:11 <The Mol Man> D:
23:12 <Joeytje50> also
23:12 <Joeytje50> I love that in rsos, right click windows stay open during "loading, please wait"
23:12 <Joeytje50> <3
23:12 <The Mol Man> that happened in other rs for me
23:12 <Dtm142> Pre-wiki (lol) I had to annoy people to get them to tell me how to get the bloody pressure gauge out of the fountain :@
23:13 <The Mol Man> lol
23:13 <The Mol Man> quest help ftw
23:13 <Dtm142> Lol
23:13 <Joeytje50> :D
23:13 <Dtm142> There was no QH then.
23:13 <Joeytje50> btw
23:13 <The Mol Man> ik
23:13 <Joeytje50> that professor guy is really an idiot
23:13 <Cook Me Plox> how tele to varock
23:13 <The Mol Man> old geezer
23:13 <Joeytje50> you just transformed a guy into a chicken
23:13 <The Mol Man> buying law rune 1k
23:14 <Joeytje50> oh lol yes mol
23:14 <Dtm142> was like the only fansite, and I didn't know about it until I bumped into Silversion ingame and he told me about it.
23:14 <The Mol Man> how the hell did he lose all those items he owned?
23:14 <Joeytje50> [[Monk's friend]] is made entirely to sell laws to people asking for them as low level person
23:14 <Dtm142> Ghosts took it?
23:14 <The Mol Man> and why was he in Draynor Manner?
23:14 <Joeytje50> cus he is a tenant there
23:14 <The Mol Man> but why?
23:14 <Joeytje50> cus he is a crazy scientist
23:14 <Joeytje50> and he's allowed to do his work there
23:15 <The Mol Man> it's a decrepit, haunted mansion
23:15 <The Mol Man> you mean an idiot, like yu said before
23:15 <Joeytje50> perfect for a crazy idiot scientist
23:15 <Joeytje50> isn't it?
23:15 <Dtm142> Monk's Friend didn't give woodcutting xp or laws when I did it.
23:15 <The Mol Man> no
23:15 <Dtm142> And especially not spintowin spins :@
23:15 <Joeytje50> lol
23:15 <Dtm142> Also
23:15 <Joeytje50> did it have the balloons?
23:16 <The Mol Man> Why not the dungeons of Edgeville 
23:16 <Dtm142> Why no mention of 2007Scape Wikia wiki on main page of
23:16 <Dtm142> No Joey, it didn't.
23:16 <Dtm142> [[Monk's Friend]]
23:16 <Joeytje50> cus the [[:2007]] wiki is not finished at all
23:16 <The Mol Man> RS as in runescape? or this wiki?
23:17 <Joeytje50> either way, per my message ^^thar
23:17 <Dtm142> Neither is the stuff they're promoting with their favourite fansites
23:17 <The Mol Man>
23:18 <Joeytje50> btw I'm gonna save my accuracy ammy till they get rarer
23:18 <Joeytje50> in rsc they're expensive actually
23:18 <Dtm142> Huh
23:18 <The Mol Man>
23:18 <Joeytje50> in rsc they're discontinued rares
23:19 <Joeytje50> cus no new people come in
23:19 <Joeytje50> and there is a limited amount of accuracy ammies, cus you can only do imp catcher once
23:19 <Dtm142> Monk's Friend did indeed give woodcutting xp in RSC
23:19 <Dtm142> And law runes
23:19 <Dtm142> Weird.
23:19 <Dtm142> In RS2, they're reattainable though.
23:19 <Joeytje50> [[accuracy ammy]]
23:19 <Dtm142> Also, 2007Scape isn't closing to new members.
23:20 <The Mol Man> they weren't for awhiule
23:20 <Dtm142> Ahh, that was 2010.
23:20 <Joeytje50> they are gonna be rarer though
23:20 <Dtm142> My other point still stands.
23:20 <The Mol Man> is it a 0-Dimensional point?
23:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:20 <Dtm142> Plus, they have a dev team to update it if there's an oversight like that.
23:21 <Joeytje50> lol
23:21  * Joeytje50 is ranging a goblin now, 1 sq away
23:21  * Joeytje50 sees the arrow just fall on the goblin's head
23:21 <Joeytje50> "Ow!"
23:23 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
23:25 <Oghma infinium> i hate having no monhs
23:25 <Oghma infinium> monehs*
23:25 <Oghma infinium> i cant buy runes!! :(
23:26 <The Mol Man> teehee!
23:27 <Oghma infinium> and i need runes to train mage to get teles and be able to kill stuff for kewl rewards
23:27 <Oghma infinium> like that demon or that vampire or that dragon
23:27 <Oghma infinium> and other things
23:27 <Ciphrius Kane> So, at the Red Cross freezer where I work, I saw a laptop case for £1, so I bought it. Now as a volunteer I get a discount, so I went a bit mad today. Saw a 42 film dvd set for £10, took that, Wolfman DVD for £1, got that too, Queen compilation for £3, spare PS3 controller for £1, teach-yourself-Gaelic set for £3, got all of those. What a steal!
23:28 <Ciphrius Kane> Just as well they didn't check the contents of the laptop case when I left
23:28 <TonyBest100> what was in the laptop case?
23:28 <Oghma infinium> i second that question
23:29 <Ciphrius Kane> Read over what I put....
23:29 <The Mol Man> teach-yourself-Gaelic set
23:29 <The Mol Man> lol
23:29 <TonyBest100> lol
23:29 <Ciphrius Kane> That's not the joke....
23:29 <Ciphrius Kane> And I am trying to learn Gaelic
23:29 <Cook Me Plox> Okay, think...ways to make money in 2007
23:29 <TonyBest100> wait why'd u buy the queen compilation
23:30 <The Mol Man> scamming
23:30 <Oghma infinium> cook help me im poor and need runes in 07 scape
23:30 <Ciphrius Kane> ...Tony, the joke clearly went over your head
23:31  * Joeytje50 likes port sarim
23:31 <Oghma infinium> quit thieving from charities kane
23:31 <Joeytje50> all stuff you need for making a redberry pie, except for the redberries themselves, is in there
23:31 <Oghma infinium> ayways i g2g